

LICENCFELTÉTELEK MICROSOFT SZOFTVERHEZ

MICROSOFT OFFICE 2010 ALKALMAZÁSSZOFTVER ASZTALI SZÁMÍTÓGÉPRE

Az alábbiakban a licencfeltételek három különálló halmaza olvasható. Ezek közül csak egy feltételhalmaz vonatkozik Önre. Annak megállapításához, hogy mely licencfeltételek vonatkoznak Önre, ellenőrizze a licenc meghatározását - ez a termékkulcsnál vagy az Eredetiséget Igazoló Tanúsítványnál („Certificate of Authenticity” vagy „COA”) a termék nevének közelében nyomtatva található meg, illetve ha a termékkulcsot online módon szerezte be, a letöltési oldalon olvasható. Ha a licenc meghatározása FPP, akkor az alábbi Kiskereskedelmi licencfeltételek vonatkoznak Önre. Ha a licenc meghatározása OEM, akkor az alábbi OEM licencfeltételek vonatkoznak Önre. Amennyiben a licenc meghatározása Termékkulcs-Kártya vagy PKC, akkor az alábbi Termékkulcs-Kártya licencfeltételek vonatkoznak Önre.

Ha segítségre van szüksége a licence típusának megállapításában, keresse fel a következő webhelyet: www.microsoft.com/office/eula - itt meghatározhatja, hogy milyen licenccel rendelkezik.

1. KISKERESKEDELMI LICENCFELTÉTELEK

A jelen dokumentumban foglalt licencfeltételek szerződést képeznek a Microsoft Corporation (vagy az Ön lakhelyétől függően egy társvállalata) és Ön között. Kérjük, figyelmesen olvassa el ezeket a feltételeket. A feltételek a fent megnevezett szoftverre vonatkoznak - ez tartalmazza az adathordozót (ha van ilyen), amelyen a szoftvert megkapta. A szoftvert esetleg kíséző, papírra nyomtatott feltételek a képernyőn megjeleníthető feltételek helyébe léphetnek, vagy módosíthatják azokat. Ezek a feltételek a szoftverhez tartozó bármely alábbi Microsoft-termékre is vonatkoznak:

- frissítésre,
- bővítésre,
- internetalapú szolgáltatásra és
- terméktámogatási szolgáltatásra,

kivéve, ha ezen elemekhez más feltételek tartoznak. Ilyen esetben az utóbbi feltételek érvényesek.

A SZOFTVER HASZNÁLATÁVAL ÖN ELFOGADJA A JELEN FELTÉTELEKET. AMENNYIBEN NEM FOGADJA EL A FELTÉTELEKET, ÚGY NE HASZNÁLJA A SZOFTVERT. HANEM A VÉTELÁR VISSZATÉRÍTÉSE VAGY JÓVÁÍRÁSA ÉRDEKÉBEN JUTTASSA AZT VISSZA A KISKERESKEDŐHÖZ. Ha ott nem kaphat visszatérítést, úgy a Microsoft visszatérítési szabályzatával kapcsolatos tájékoztatásért forduljon a Microsofthoz vagy a Microsoft képviselőjét az Ön országában ellátó leányvállalathoz. Lásd a www.microsoft.com/worldwide webhelyet.

Magyarországon hívja a +36 1 437 2800 telefonszámot, vagy látogasson el a www.microsoft.com/HUN webhelyre.

AZ ALÁBBIKBAN LEÍRTAK SZERINT A SZOFTVER HASZNÁLATÁVAL ÖN HOZZÁJÁRUL BIZONYOS SZÁMÍTÓGÉPADATOK ÁTVITELÉHEZ AZ AKTIVÁLÁS ÉS ÉRVÉNYESÍTÉS SORÁN, ILLETVE AZ INTERNET ALAPÚ SZOLGÁLTATÁSOK SZÁMÁRA.

HA ÖN ELFOGADJA A JELEN LICENCFELTÉTELEKET, ÚGY AZOK AZ ALÁBBIKBAN ISMERTETETT JOGOKAT BIZTOSÍTJÁK ÖNNEK MINDEN EGYES ÖN ÁLTAL BESZERZETT LICENCHEZ.

1. ÁTTEKINTÉS. A szoftver licencelése példányonkénti, készülékenkénti alapon történik. Egy hardverpartíció vagy beillesztett egység (blade) külön készüléknek minősül.

2. TELEPÍTÉSI ÉS HASZNÁLATI JOGOK.

- a. Készülékenként egy példány. Ön a szoftver egy példányát telepítheti egy készüléken. Az ilyen készülék a „licencelt készülék”.
- b. Licencelt készülék. A licencelt készüléken Ön a szoftvernek egyszerre csak egyetlen példányát használhatja.
- c. Hordozható készülék. Ön egy hordozható készülékre másodpéldányt telepíthet a szoftverből, a licencelt készülék egyetlen elsődleges használója általi kizárólagos használat céljából.
- d. Az alkotórészek elkülönítése. A licencjog a szoftver alkotórészeire mint egységes termékre vonatkozik. Az alkotórészeket nem különítheti el, és nem telepítheti különböző készülékekre.
- e. Alternatív verziók. A szoftver egynél több verziót is tartalmazhat, például 32 és 64 bites verziót. Ön egyszerre kizárólag egy verziót telepíthet és használhat.

3. TOVÁBBI LICENCBEADÁSI FELTÉTELEK ÉS/VAGY HASZNÁLATI JOGOK.

a. Csatornaegyesítés („multiplexelés”). Azok a hardverek és szoftverek, amelyeket

- kapcsolatok készletezésére (pool),
- információ átirányítására, vagy
- a szoftverhez közvetlenül hozzáférő készülékek vagy felhasználók számának csökkentésére

alkalmaz (ezeket általában „csatornaegyesítő” vagy „készletező” megoldásoknak nevezik), nem csökkentik a szükséges licencek számát.

b. Betűkészlet-összetevők. A szoftver futása során a tartalom megjelenítésére és nyomtatására használhatja annak betűkészleteit. Ön kizárólag:

- a betűkészletek beágyazási korlátozásai által engedélyezett módon ágyazhat betűkészleteket a tartalomba; valamint
- átmenetileg töltheti le azokat valamely nyomtatóra vagy más kimeneti eszközre a tartalom nyomtatása céljából.

c. Multimédiás elemek és sablonok. A szolgáltatás használatával Ön hozzáférhet a szoftverrel együtt vagy a szoftverhez kapcsolódó szolgáltatás részeként nyújtott fényképekhez, ClipArt elemekhez, animációkhoz, hangokhoz, zenei felvételekhez, videoklipekhez, sablonokhoz és tartalmak egyéb formáihoz („multimédiás elemek”). A multimédiás elemeket Ön másolhatja és felhasználhatja projektekben és dokumentumokban. Ön (i) nem értékesítheti, nem adhatja licencbe és nem terjesztheti a multimédiás elemek példányait önmagukban vagy olyan termék részeként, amelyben a termék elsődleges értékét a multimédiás elemek képviselik; (ii) nem engedélyezheti ügyfelei számára a multimédiás elemek licencbe adását vagy terjesztését; (iii) nem értékesítheti és nem adhatja licencbe kereskedelmi célból a multimédiás elemeket, amelyek azonosítható személyek, hatóságok, jelképek, védjegyek vagy emblémák ábrázolását tartalmazzák, és nem használhatja fel az ilyen típusú képeket oly módon hogy az az Ön termékének, szervezetének vagy tevékenységének támogatását vagy az azzal való kapcsolatukat kifejezze, vagy arra utaljon; valamint (iv) nem alkothat a multimédiás elemek felhasználásával szeméremsértő vagy megbotránkoztató műveket. További tájékoztatás a www.microsoft.com/permission webhelyen olvasható.

d. Használat virtuális rendszer előállítására szolgáló technológiákkal. A szoftver licencelt készüléken való közvetlen használata helyett, Ön csak egy virtuális (vagy egyéb módon emulált) hardverrendszeren telepítheti és használhatja a szoftvert a licencelt készüléken.

e. Remote Access (Távelérés). A licencelt készülék egyedüli elsődleges felhasználója a licencelt készülékre telepített szoftvert távolról

bármilyen készülékről elérheti és használhatja. Ön mások számára is engedélyezheti, hogy a szoftverhez hozzáférjenek abból a célból, hogy az Ön számára támogatási szolgáltatást nyújtsanak. Az ilyen jellegű hozzáféréshez nincs szükség további licencekre. Ezzel egyidejűleg ugyanazon licenc keretében más személy semmilyen más célra nem használhatja a szoftvert.

f. Fejlesztőeszközök. A szoftver tartalmazhatja a Microsoft Visual Studio Tools for Applications terméket vagy más fejlesztőeszközt. Ön a szoftverbe foglalt fejlesztőeszközöket kizárólag az Ön programjainak a szoftverrel való megtervezésére, fejlesztésére, tesztelésére és bemutatására használhatja.

g. Nyelvi verzió kiválasztása. Ha Önnek egyszeri lehetősége van a nyelvi verziók közötti választásra anélkül, hogy nyelvi vagy LIP csomaggal rendelkezne, Ön a továbbiakban csak a választott nyelvi verziót használhatja. Amennyiben Önnek nincs lehetősége nyelv választására, az alapértelmezett nyelvi verzió az operációs rendszere nyelvével lesz azonos, vagy ha az operációs rendszer nyelve nem érhető el, úgy egy másik elérhető nyelvvvel fog megegyezni. Amennyiben Ön beszerez egy nyelvi vagy LIP csomagot, akkor a nyelvi vagy LIP csomagban szereplő további nyelveket is használhatja. A „LIP” a nyelvi csomagot („Language Interface Pack”) jelenti. A nyelvi vagy LIP csomagok további nyelvi verziókat biztosítanak a szoftverhez. A nyelvi vagy LIP csomag a szoftver részét képezi, és nem használható különállóan.

h. Kipróbálás és konvertálás. Előfordulhat, hogy néhány vagy minden szoftver licencelése kipróbálási alapon történik. A kipróbálási szoftver használatára vonatkozó jogai a próbaidőszakra korlátozódnak. A kipróbálási szoftver és a próbaidőszak hossza az aktiválási folyamat során kerül ismertetésre. Önnek lehetősége van a kipróbálási jogát előfizetési vagy örökös joggá konvertálni. A konvertálási lehetőségekről a próbaidőszak lejártakor kap értesítést. A próbaidőszak lejártá után, ha nem hajtott végre konvertálást, a kipróbálási szoftver legtöbb funkciója a továbbiakban nem működik. Ezután azonban továbbra is lehetősége van a kipróbálási szoftverrel létrehozott bármely dokumentum megnyitására, megtekintésére és kinyomtatására.

i. Előfizetési szoftver. Amennyiben Ön a szoftvert előfizetési alapon licencelte, a szoftver használatára vonatkozó jogai az előfizetési időszakra korlátozódnak. Önnek lehetősége van meghosszabbítani az előfizetést vagy örökös licenccé konvertálni azt. Amennyiben Ön meghosszabbítja előfizetését, a meghosszabbított előfizetési időszak lejártáig folytathatja a szoftver használatát. Az előfizetés részleteivel kapcsolatban a szoftver aktiválási képernyőin vagy egyéb kísérő anyagokon tájékozódhat. Az előfizetés lejártá után a szoftver legtöbb funkciója a továbbiakban nem működik. Ezután azonban továbbra is lehetősége van a szoftverrel létrehozott bármely dokumentum megnyitására, megtekintésére és kinyomtatására.

4. **KÖTELEZŐ AKTIVÁLÁS.** Az aktiválás összerendeli a szoftver használatát egy adott készülékkel. Az aktiválás során a szoftver adatokat küld a szoftverről és a készülékről a Microsoftnak. Ilyen adat a szoftver verziószáma, licencverziója, nyelve és termékkulcsa, a készülék IP-címe, valamint a készülék hardverkonfigurációjából származó adatok. További tájékoztatást a www.microsoft.com/piracy/activation.msp webhelyen talál. A SZOFTVER HASZNÁLATÁVAL ÖN HOZZÁJÁRUL EZEN ADATOK ÁTVITELÉHEZ. Megfelelő licencelés esetén Ön jogosult a telepítési folyamat során telepített szoftververzió használatára az aktiváláshoz engedélyezett időszakban. AZ

AKTIVÁLÁSHOZ ENGEDÉLYEZETT IDŐSZAK LEJÁRTA UTÁN ÖN NEM JOGOSULT A SZOFTVER HASZNÁLATÁRA, HA NEM AKTIVÁLTA A SZOFTVERT. Ez a technológia a licenc nélküli használat megakadályozására szolgál. TILOS AZ AKTIVÁLÁS KIKTATÁSA VAGY MEGKERÜLÉSE. Ön a szoftvert az interneten vagy telefonon keresztül aktiválhatja. Ilyen esetben szolgáltatási díjköltségek merülhetnek fel. A számítógép alkotórészeinek vagy a szoftvernek bizonyos módosításai miatt szükségessé válhat a szoftver újbóli aktiválása. A SZOFTVER AZ AKTIVÁLÁS SZÜKSÉGESSÉGÉRE EMLÉKEZTETI ÖNT MINDADDIG, AMÍG ÖN AZT VÉGRE NEM HAJTJA.

5. AZ EREDETISÉG ELLENŐRZÉSE.

a. A szoftver időről időre kéri a szoftver érvényesítési szolgáltatásának letöltését. Az érvényesítés ellenőrzi, hogy aktiválva van-e a szoftver, illetve megvizsgálja annak megfelelő licencelését. Ha az érvényesítés megerősíti, hogy az Ön licence megfelelő, akkor engedélyezi Önnek a szoftver használatát, a szoftver bizonyos szolgáltatásainak használatát, illetve kiegészítő funkciók elérését is lehetővé teheti. További tájékoztatást

a www.microsoft.com/genuine/office/WhyValidate.aspx webhelyen talál.

b. Az érvényesítés során vagy után a szoftver adatokat küldhet a szoftverről, a készülékről és az érvényesítés eredményéről a Microsoftnak. Ilyen adat például a szoftver verziószáma és termékkulcsa, valamint a licencelt készülék IP-címe. A Microsoft nem használja fel az említett adatokat sem az Ön azonosítására, sem az Önnel való kapcsolatfelvételre. A SZOFTVER HASZNÁLATÁVAL ÖN HOZZÁJÁRUL EZEN ADATOK ÁTVITELÉHEZ. Az érvényesítésről és az ellenőrzési folyamat során elküldött adatokról további tájékoztatást

a www.microsoft.com/genuine/office/WhyValidate.aspx webhelyen talál.

c. Ha az eredetiség ellenőrzése után a szolgáltatás megállapította, hogy a szoftver hamisítvány, nem megfelelően licencelt vagy nem eredeti Office-termék, ez hatással lehet annak funkcióira és működésére. Például.

d. A Microsoft az alábbi intézkedéseket teheti:

- értesítést adhat arról, hogy a szoftver nem megfelelően licencelt vagy nem eredeti Office-termék, valamint, az Ön részéről:
 - emlékeztetőket kaphat a szoftver megfelelően licencelt példányának beszerzésére, vagy
 - bizonyos esetekben követnie kell a Microsoft utasításait a szoftver használatához szükséges licenceléshez és újbóli aktiváláshoz, illetve az is előfordulhat, hogy Ön nem képes:
 - használni vagy tovább használni a szoftvert vagy annak bizonyos funkcióit, vagy
 - beszerezni bizonyos javításokat vagy frissítéseket a Microsofttól.
- e. Ön javításokat és frissítéseket a szoftverhez kizárólag a Microsofttól vagy felhatalmazott forrásoktól kaphat. További tájékoztatást a frissítések felhatalmazott forrásoktól történő beszerzésével kapcsolatban a www.microsoft.com/genuine/downloads/faq.aspx webhelyen talál.

6. INTERNETALAPÚ SZOLGÁLTATÁSOK. A Microsoft internetalapú szolgáltatásokat is nyújt a szoftverrel együtt. Ezeket a szolgáltatásokat a Microsoft bármikor módosíthatja vagy megszüntetheti.

a. Hozzájárulás az internetalapú szolgáltatások használatához. Az alábbiakban és az Office 2010 Adatvédelmi nyilatkozatában ismertetett szoftverfunkciók az interneten keresztül kapcsolódnak a Microsoft vagy a szolgáltató számítógéprendszeréhez. Bizonyos esetekben Ön nem kap külön

értesítést a kapcsolódáskor. Bizonyos esetekben ezeket a funkciókat kikapcsolhatja, vagy lehetősége van nem használni őket. Ha bővebb tájékoztatást szeretne kapni ezen szolgáltatásokról, tekintse meg az Office 2010 Adatvédelmi nyilatkozatát

az r.office.microsoft.com/r/rlid00ClientPrivacyStatement14?clid=1038 webhelyen. EZEN SZOLGÁLTATÁSOK IGÉNYBE VÉTELEVEL ÖN HOZZÁJÁRUL AZ ADATOK ÁTVITELÉHEZ. A Microsoft nem használja fel az említett adatokat sem az Ön azonosítására, sem az Önnel való kapcsolatfelvételre.

Számítógépadatok. Az alábbi szolgáltatások internetes protokollokat használnak, amelyek a megfelelő rendszerekbe különféle számítógépadatokat küldenek, például az Ön IP-címét, az operációs rendszer típusát, a böngésző adatait, a használt szoftver nevét és verziószámát, valamint azon készülék nyelvi kódját, amelyre a szoftver telepítve van. A Microsoft ezeket az adatokat csak arra használja, hogy az internetalapú szolgáltatásokat elérhetővé tegye az Ön számára.

- Webes tartalommal kapcsolatos szolgáltatások. A szoftver szolgáltatásai képesek az Ön számára kapcsolódó tartalmat lehívni a Microsofttól. Ilyen szolgáltatás például a grafikus fájlok, a sablonok, az online tréning, az online segítségnyújtás és a súgó. Önnek lehetősége van arra, hogy a webes tartalommal kapcsolatos szolgáltatásokat ne használja.

- Digitális tanúsítványok. A szoftver digitális tanúsítványokat használ. Ezek a digitális tanúsítványok hitelesítik az X.509 szabványnak megfelelően kódolt információt küldő internethasználókat. Ezenkívül felhasználhatók fájlok és makrók digitális aláírására a fájl tartalom sértetlenségének és eredetének vizsgálata érdekében. A szoftver tanúsítványokat hív le, és frissíti a visszavont tanúsítványok listáit az interneten keresztül, ha azok elérhetők.

- SharePoint-munkaterület. Ha a szoftver tartalmazza a Microsoft SharePoint-munkaterületet („SharePoint-munkaterület”), a SharePoint-munkaterület lehetővé teszi a másokkal való közvetlen kommunikációt az interneten keresztül. Ha nem tud közvetlenül kommunikálni egy partnerrel az interneten keresztül, és az Ön rendszergazdája a Microsoft nyilvános kiszolgálói infrastruktúráját használja, az üzenetek titkosítva lesznek, és későbbi kézbesítés céljából el lesznek küldve a Microsoft kiszolgálóra. Ha a rendszergazdája a Microsoft nyilvános kiszolgálói infrastruktúráját használja, nem tudja letiltani ezt a szolgáltatást. A SharePoint-munkaterület bizonyos adatokat közöl SharePoint-munkaterület fiókjáról és készülékéről jóváhagyott partnerei felé. Például, ha Ön:

- felvesz egy partnert a partnerlistájára,
- importálja felhasználói fiókját egy új készüléken,
- frissíti azonosító adatait, vagy
- egy SharePoint-munkaterületre vonatkozó meghívást küld a meghívási fájlra mutató URL-cím használatával,

előfordulhat, hogy az Ön és a készülékének adatai el lesznek küldve partnereinek. Ha a SharePoint-munkaterületet a Microsoft kiszolgálóinak használatára konfigurálja, ezek a kiszolgálók adatokat gyűjtenek készülékéről és felhasználói fiókjairól.

b. Automatikus frissítés. A Click-to-Run technológiával ellátott szoftver rendszeresen ellenőrizheti a Microsoftnál a szoftver frissítéseit és bővítéseit. Ha a szoftver ilyen frissítéseket vagy bővítéseket talál, előfordulhat, hogy azok automatikusan letöltésre és telepítésre kerülnek a licencelt készüléken.

c. Az adatok felhasználása. A készülékadatokat, a hibajelentéseket és a kártékony programokkal kapcsolatos jelentéseket a Microsoft felhasználhatja szoftverei és szolgáltatásai fejlesztésére. Azokat meg is oszthatjuk másokkal, például a hardver- vagy szoftvergyártókkal. Az adatokat az ilyen felek arra használhatják, hogy javítsák termékeik együttműködését a Microsoft szoftverekkel.

d. Az internetalapú szolgáltatásokkal való visszaélés. Tilos a szolgáltatások bármely olyan módon történő használata, amelynek következtében azok károsodhatnak, illetve amely zavarhatja ezen szolgáltatások bármely más fél általi használatát. Ön nem használhatja a szolgáltatásokat arra, hogy bármilyen módon jogosulatlanul hozzáférést próbáljon szerezni bármilyen szolgáltatáshoz, adathoz, fiókhöz vagy hálózathoz.

7. A LICENC TERJEDELME. Ön csak a szoftver licencét szerezte meg, a tulajdonjogát nem. A jelen szerződés csupán bizonyos jogokat biztosít Önnek az Ön által licencelt szoftverkiadás funkcióinak használatára. A Microsoft minden egyéb jogot fenntart. Feltéve, hogy a vonatkozó jogszabályok ezen korlátozások ellenében nem biztosítanak Önnek több jogot, Ön a szoftvert csak a jelen szerződésben kifejezetten engedélyezett módon használhatja. Ennek során Önnek be kell tartania a szoftver minden olyan technikai korlátozását, amely annak csak meghatározott módokon történő használatát teszi lehetővé. Ön:

- nem kerülheti meg a szoftver bármely technikai korlátozását;
- nem fordíthatja és nem fejtheti vissza a szoftvert, továbbá nem elemezheti annak belső felépítését, kivéve akkor és csak olyan mértékben, ahogy azt az alkalmazandó jogszabályok ezen korlátozással ellentétben kifejezetten megengedik;
- nem készíthet több másolatot a szoftverről, mint amennyit a jelen szerződés meghatároz vagy az alkalmazandó jogszabályok e korlátozással ellentétben megengednek;
- nem teheti közzé a szoftvert mások általi másolás céljából;
- nem használhatja a szoftvert semmiféle jogszabályba ütköző módon;
- a szoftvert nem adhatja kölcsön, bérbe vagy lízingbe; valamint
- kereskedelmi szoftverüzemeltetési (hosting) szolgáltatást sem nyújthat a szoftverrel.

8. BIZTONSÁGI MÁSZOLAT.

a. Adathordozó. Amennyiben Ön a szoftvert lemezen vagy más adathordozón szerezte be, úgy az adathordozóról egyetlen biztonsági másolat készíthető. Ezt Ön kizárólag a szoftver licencelt készüléken való újratelepítésére használhatja.

b. Elektronikus letöltés. Amennyiben Ön a szoftvert online módon szerezte be és töltötte le, úgy a szoftverről egy lemezen vagy más adathordozón egyetlen másolat készíthető a szoftvernek a licencelt készüléken való telepítése céljából. Ezt Ön a szoftver licencelt készüléken való újratelepítésére is használhatja.

c. Click-to-Run. Amennyiben Ön a szoftvert online módon, Click-to-Run technológiával szerezte be és töltötte le, úgy a szoftverről nem fog tudni másolatot készíteni egy lemezre vagy más adathordozóra. Ehelyett online úton ismét letöltheti a szoftvert, kizárólag a szoftver licencelt készüléken való újratelepítésére.

9. DOKUMENTÁCIÓ. Az Ön licencelt készülékéhez vagy belső hálózatához jogosultan hozzáférő bármely személy saját, belső tájékoztatási célra lemásolhatja és használhatja a dokumentációt.

10. KERESKEDELMI FORGALOMBA NEM HOZHATÓ SZOFTVER („Not For Resale” vagy „NFR”). A „Not For Resale”, „Kereskedelmi forgalomba nem hozható” vagy „NFR” jelöléssel ellátott szoftvert Ön nem értékesítheti.

11. A SZOFTVER OKTATÁSI VÁLTOZATA („Academic” vagy „AE”). Önnek „Minősített oktatási felhasználónak” kell lennie az „Oktatási” változat („Academic” vagy „AE”) jelöléssel ellátott szoftver használatához. Annak ellenőrzésére, hogy Ön Minősített oktatási felhasználó-e, keresse fel a www.microsoft.com/education webhelyet, vagy lépjen kapcsolatba a helyi Microsoft képvisellel.

12. OTTHONI ÉS TANULÓI HASZNÁLATÚ SZOFTVER. Az „Otthoni és tanulói” („Home and Student”) jelöléssel ellátott szoftver esetén Ön a szoftvernek egy példányát telepítheti a háztartásában található legfeljebb három licencelt készülékre, az Önnel közös háztartásban élő személyek általi használatra. A szoftver nem használható kereskedelmi, nonprofit vagy jövedelemszerzésre irányuló tevékenységre.

13. KATONAI SZOLGÁLATOT MÉLTÁNYOLÓ SZOFTVERKIADÁS („Military Appreciation”). Önnek „Minősített katonai felhasználónak” kell lennie a Katonai szolgálatot méltányoló kiadás („Military Appreciation”) jelöléssel ellátott szoftver licencbe vételéhez. Ahhoz, hogy Ön Minősített katonai felhasználó lehessen az Egyesült Államokban, Önnek a Fegyveres Erők (Armed Services Exchanges) pártfogójának kell lennie az Egyesült Államok szövetségi alapszabályai és szabályozásai szerint. A szoftverlicenc nem terjed ki semmiféle kereskedelmi, nonprofit vagy jövedelemszerzésre irányuló tevékenységre. Ha a szoftver Katonai szolgálatot méltányoló kiadásként („Military Appreciation”) van megjelölve, Ön csak a Fegyveres Erők irányelvei és szabályozásai szerint ruházhatja át ezt a szoftvert.

14. KANADAI FEGYVERES ERŐKNEK SZÁNT SZOFTVER. Önnek „Hivatalos CANEX pártfogónak” („CANEX Authorized Patron”) kell lennie a „Kanadai Fegyveres Erők” („Canadian Forces”) jelöléssel ellátott szoftver licencbe vételéhez. Ahhoz, hogy Ön Hivatalos CANEX pártfogó lehessen, Önnek:

- A Kanadai Fegyveres Erők (CF) tagjaként kell szolgálnia, vagy ilyen személy házasársának kell lennie;
- Tagjának kell lennie a Kanadai Fegyveres Erők tartalékos állományának;
- A Kanadai Fegyveres Erők nyugalmazott tagjának vagy a Nemzetvédelmi Osztály (DND) olyan civil alkalmazottjának kell lennie, aki DND-nyugdíjat kap;
- Állandó teljes vagy részmunkaidős NPF- (Non-Public Fund) vagy DND-alkalmazottnak, illetve házasársának kell lennie;
- CANEX koncesszió kedvezményezettjének kell lennie (csak megbízók);
- Minősített külföldi katonai személyzet tagjának kell lennie;
- NPF-nyugdíjban részesülő NPF-alkalmazottnak kell lennie;
- Alternatív szolgálatot teljesítő vállalkozó teljes munkaidős alkalmazottjának kell lennie;
- CF-személyzet özvegyének kell lennie, aki a „Child Family Services Act”, a „Defence Services Pension Contribution Act”, a „Pension Act” vagy a „War Veterans Allowance Act” törvény értelmében kap juttatást,
- A Kanadai Biztonsági Testület (Canadian Corps of Commissionaires) tagjának kell lennie bázison/szárnyon való állomásozás, illetve alkalmazás esetén; vagy
- A kanadai Királyi Lovasrendőrség (Royal Canadian Mounted Police) tagjának kell lennie.

A szoftverlicenc nem terjed ki semmiféle kereskedelmi, nonprofit vagy jövedelemszerzésre irányuló tevékenységre. Ha a szoftver a „Kanadai Fegyveres Erők” („Canadian Forces”) kiadásának jelölésével van ellátva, Ön csak a CANEX terjesztési szolgálat irányelvei és szabályozásai szerint ruházhatja át ezt a szoftvert.

15. OTTHONI HASZNÁLAT PROGRAMHOZ TARTOZÓ SZOFTVER. Önnek „Otthoni használati programra jogosult felhasználónak” kell lennie az „Otthoni használati program” („Home Use Program”) jelöléssel ellátott szoftver használatához. Ahhoz hogy Ön Otthoni használati programra jogosult felhasználó lehessen, teljesítenie kell mindkét alábbi feltételt:

- egy olyan szervezet alkalmazottja, amely Frissítési garanciát is magában foglaló Microsoft Mennyiségi licencszerződéssel rendelkezik, valamint

- olyan szoftver vagy termék licencelt példányának felhasználója, amelyhez érvényes Frissítési garancia tartozik.

16. FÖLDRAJZI KORLÁTOZÁSOK. Amennyiben a szoftveren feltüntetett megjelölés egy adott földrajzi területen való aktiválást igényel, úgy Ön csak a szoftver csomagolásán feltüntetett földrajzi területen jogosult aktiválni a szoftvert. Előfordulhat, hogy az adott területen kívül nem tudja aktiválni a szoftvert. A földrajzi korlátozásokról további tájékoztatást a go.microsoft.com/fwlink/?LinkId=141397 webhelyen talál.

17. FRISSÍTÉS VAGY KONVERTÁLÁS. A szoftver frissítéséhez vagy konvertálásához Önnek először egy frissítésre vagy konvertálásra jogosító licenccel kell rendelkeznie a szoftverhez. Frissítés vagy konvertálás esetén a jelen szerződés azon szoftverhez tartozó szerződés helyébe lép, amelyet frissített vagy konvertált. A frissítés vagy konvertálás után Ön a továbbiakban nem használhatja azt a szoftvert, amelyet frissített vagy konvertált.

18. A LICENC IGAZOLÁSA („Proof of License” vagy „POL”).

a. A licenc eredetiségének igazolása. Amennyiben Ön a szoftvert lemezen vagy más adathordozón szerezte be, úgy az Ön licencének igazolása az eredeti Microsoft Eredetiséget Igazoló Tanúsítvány („Certificate of Authenticity” vagy „COA”) címke az azt kísérő eredeti termékkulccsal, valamint a beszerzés igazolása. Amennyiben Ön a szoftvert online úton vásárolta meg és töltötte le, úgy az Ön licencének igazolása a szoftverhez tartozó, vásárláskor kapott eredeti Microsoft termékkulcs és az eredeti Microsoft szoftverek hivatalos elektronikus szállítójától kapott beszerzési igazolás. A beszerzés igazolása kereskedője nyilvántartása alapján ellenőrzés tárgyát képezheti.

b. Frissítési vagy konvertálási licenc. Ha Ön frissíti vagy konvertálja a szoftvert, a licenc igazolására a következők szolgálnak:

- az eredeti licencigazolás ahhoz a szoftverhez, amelyet frissít vagy konvertál, valamint

- az eredeti licencigazolás ahhoz a szoftverhez, amelyre frissít vagy konvertál.

c. A Microsoft szoftver eredetiségének ellenőrzéséről a www.howtotell.com címen olvasható további tájékoztatás.

19. HOZZÁRENDELÉS EGY MÁSIK KÉSZÜLÉKHEZ. Ön hozzárendelheti a licencet egy másik készülékhez, de 90 napon belül csak egy alkalommal. A licenc hozzárendelésének módosításával ez a másik készülék lesz a „licencelt készülék”. Ha azonban a licencelt készüléket hardverhiba miatt kivonja a használatból, a licenc hozzárendelését hamarabb is módosíthatja.

20. ÁTRUHÁZÁS HARMADIK FÉLRE. A szoftver első felhasználója egy alkalommal közvetlenül átruházhatja azt és a jelen szerződést közvetlenül

egy harmadik félre, az eredeti licencigazolás átruházásával. Az első felhasználónak a licencelt készüléktől különálló átruházás előtt el kell távolítania a szoftvert. Az első felhasználó nem őrizheti meg a szoftver semmiféle másolatát. Bármely engedélyezett átruházás előtt a másik félnek el kell fogadnia, hogy ez a szerződés vonatkozik az átruházásra és a szoftver használatára. Ha a szoftver frissítés, az átruházás részeként át kell adnia a szoftver összes korábbi verzióját is.

21. EXPORTKORLÁTOZÁSOK. A szoftverre az Amerikai Egyesült Államok exportjogszabályai és -előírásai vonatkoznak. Önnek be kell tartania minden hazai és nemzetközi törvényi előírást és szabályozást, amely a szoftverre vonatkozik. Ezek a törvények magukban foglalják a rendeltetési helyre, a végfelhasználókra és a végfelhasználásra vonatkozó korlátozásokat is. További tájékoztatás a www.microsoft.com/exporting webhelyen olvasható.

22. TERMÉKTÁMOGATÁSI SZOLGÁLTATÁSOK. A Microsoft a szoftverhez a www.support.microsoft.com/common/international.aspx webhelyen leírtak szerint terméktámogatási szolgáltatást nyújt.

23. A SZERZŐDÉS KIZÁRÓLAGOSSÁGA. A jelen szerződés (beleértve az alábbi garanciát), a szoftvert kísérő vagy abba beépített bármilyen kiegészítés vagy módosítás, valamint az Ön által használt bővítések, frissítések, internetalapú és terméktámogatási szolgáltatások feltételei képezik a szoftverre és a terméktámogatási szolgáltatásokra vonatkozó teljes megállapodást.

24. ALKALMAZANDÓ JOG.

a. Az Amerikai Egyesült Államokban. Ha Ön a szoftvert az Amerikai Egyesült Államokban szerezte be, úgy a jelen szerződés értelmezése és az annak megsértésével kapcsolatos igények tekintetében Washington állam jogszabályai az irányadók, tekintet nélkül a nemzetközi magánjog irányadó jogot megállapító alapelveire. Minden egyéb igény tekintetében az Ön lakhelye szerinti állam törvényei az irányadók, beleértve az állami fogyasztóvédelmi törvényekkel kapcsolatos igényeket, a tisztességtelen versennyel kapcsolatos törvényeket és a szerződésen kívül okozott károk megtérítésének szabályait.

b. Az Amerikai Egyesült Államokon kívül. Ha a szoftvert bármely más országban szerezte be, az adott ország törvényei az irányadók.

25. HATÁLYOS JOG. Ez a szerződés bizonyos jogokat határoz meg. Előfordulhat hogy az Ön tagállamának vagy országának törvényei más jogokat biztosítanak Önnek. Önt azon féllal szemben is megilletethik bizonyos jogok, akitől a szoftvert beszerezte. A jelen szerződés nem módosítja az Ön országa vagy állama által Önnek biztosított jogokat, ha országának vagy államának törvényei ezt nem teszik lehetővé.

26. KÁRFELELŐSSÉG KIZÁRÁSA ÉS KORLÁTOZÁSA. ÖN A MICROSOFTTÓL VAGY BESZÁLLÍTÓITÓL CSAK KÖZVETLEN KÁR ESETÉN, A SZOFTVERÉRT TÉNYLEGESEN KIFIZETETT ÖSSZEG EREJÉIG KAPHAT KÁRTÉRÍTÉST. ÖN NEM KAPHAT KÁRTÉRÍTÉST SEMMIFÉLE EGYÉB KÁRÉRT, BELEÉRTVE A KÖVETKEZMÉNYI, AZ ÜZLETI HASZON ELMARADÁSÁBÓL EREDŐ, A KÜLÖNLEGES, KÖZVETETT VAGY JÁRULÉKOS KÁROKAT. Ezen korlátozás vonatkozik:

- bármely, a szoftverrel, szolgáltatásokkal, harmadik fél webhelyén található tartalommal (beleértve a kódot is) vagy harmadik fél programjával kapcsolatos ügyre;

- szerződésszegéssel, a garanciális kötelezettségek megsértésével, garanciával vagy feltétellel, közvetlen felelősséggel, hanyagsággal vagy más, szerződésen kívül okozott kárral kapcsolatos igényre az alkalmazandó jogszabályok által megengedett legteljesebb mértékben.

A korlátozás akkor is érvényes, ha:

- a szoftver javítása, cseréje vagy a visszatérítés nem teljes mértékben kártalanítja Önt veszteségeiért; vagy
- a Microsoft tudott vagy tudnia kellett volna az ilyen károk bekövetkeztének lehetőségéről.

Egyes államok nem teszik lehetővé a járulékos vagy következményi károkért való felelősség kizárását vagy korlátozását, ezért elképzelhető, hogy a fenti korlátozás vagy kizárás nem vonatkozik Önre. Ezenkívül előfordulhat, hogy a fenti korlátozás azért nem vonatkozik Önre, mert országa nem teszi lehetővé a járulékos, következményi vagy egyéb károkért való felelősség kizárását, illetve korlátozását.

KORLÁTOZOTT GARANCIA

A. KORLÁTOZOTT GARANCIA. Amennyiben Ön követi az utasításokat, úgy a szoftver alapvetően a terméket kísérő Microsoft dokumentációban foglaltaknak megfelelően fog működni.

B. A GARANCIA IDŐTARTAMA; A GARANCIA JOGOSULTJA; BÁRMELY VÉLELMEZETT GARANCIA IDŐTARTAMA. A KORLÁTOZOTT GARANCIA A SZOFTVERRE EGY ÉVIG ÉRVÉNYES ANNAK AZ ELSŐ FELHASZNÁLÓ ÁLTALI MEGSZERZÉSÉTŐL SZÁMÍTVÁ. HA ÖN A SZOFTVERHEZ FRISSÍTÉST, BŐVÍTÉST VAGY CSERESZOFTVERT KAP EZEN EGY ÉV ALATT, ARRA A GARANCIA AZ EREDETI GARANCIÁBÓL HÁTRALEVŐ IDEIG, DE LEGALÁBB 30 NAPIG ÉRVÉNYES. Ha az első felhasználó átruházza a szoftvert, úgy az átvevőnél a hátralévő ideig érvényes a garancia. A JOGSZABÁLYOK ÁLTAL MEGENGEDETT LEGTELJESEBB MÉRTÉKBEN BÁRMELY VÉLELMEZETT GARANCIA, GARANCIA VAGY FELTÉTEL CSAK A KORLÁTOZOTT GARANCIA IDŐTARTAMA ALATT ÉRVÉNYES. Tekintettel arra, hogy egyes államok nem teszik lehetővé a vélelmezett garancia időtartamának korlátozását, lehetséges, hogy ezek a korlátozások nem vonatkoznak Önre. Ezenkívül előfordulhat, hogy ezek a korlátozások azért nem vonatkoznak Önre, mert egyes országok nem teszik lehetővé a vélelmezett garancia, jótállás vagy feltételek időtartamának korlátozását.

C. A GARANCIA KIZÁRÁSA. Ez a garancia nem vonatkozik azon problémákra, amelyek az Ön cselekedeteiből (vagy cselekedetének elmaradásából), mások cselekedeteiből vagy bármely olyan eseményből adódnak, amely a Microsoft elvárható ellenőrzésén kívül esik.

D. KÁRTALANÍTÁS A GARANCIÁLIS KÖTELEZETTSÉGEK MEGSÉRTÉSÉÉRT. A MICROSOFT A SZOFTVERT DÍJMENTESEN KIJAVÍTJA VAGY KICSERÉLI. AMENNYIBEN A MICROSOFT NEM TUDJA KIJAVÍTANI VAGY KICSERÉLNI AZT, ÚGY VISSZATÉRÍTI A SZOFTVERREL KAPOTT NYUGTÁN SZEREPLŐ ÖSSZEGET. A MICROSOFT A BŐVÍTÉSEKET, A FRISSÍTÉSEKET ÉS A CSERESZOFTVERT SZINTÉN DÍJMENTESEN KIJAVÍTJA VAGY KICSERÉLI. HA A MICROSOFT NEM TUDJA KIJAVÍTANI VAGY KICSERÉLNI AZOKAT, VISSZATÉRÍTI AZ ÉRTÉK ÖN ÁLTAL FIZETETT ÖSSZEGET (HA VAN ILYEN). A VISSZATÉRÍTÉSHEZ EL KELL TÁVOLÍTANIA A SZOFTVERT, ÉS A BESZERZÉS IGAZOLÁSÁVAL MINDEN ADATHORDOZÓT ÉS KAPCSOLÓDÓ ANYAGOT VISSZA KELL KÜLDENIE A MICROSOFTNAK. A KORLÁTOZOTT GARANCIA MEGSÉRTÉSE ESETÉN KIZÁRÓLAG AZ ITT LEÍRT KÁRTALANÍTÁS JÁR ÖNNEK.

E. A FOGYASZTÓI JOGOK ÉRVÉNYE. A HELYI TÖRVÉNYEK SZERINT ÖN TOVÁBBI FOGYASZTÓI JOGOKKAL IS RENDELKEZHET, AMELYEKET EZ A SZERZŐDÉS NEM MÓDOSÍTHAT.

F. GARANCIÁLIS ELJÁRÁSOK. A garanciális szolgáltatáshoz a beszerzés igazolása szükséges.

1. Az Amerikai Egyesült Államokban és Kanadában. Az Amerikai Egyesült Államokban vagy Kanadában beszerzett szoftverrel kapcsolatos garanciális szolgáltatásokért vagy a visszatérítéssel kapcsolatos tájékoztatásért forduljon a Microsofthoz

- a (800) MICROSOFT telefonszámon,
- a Microsoft Customer Service and Support, One Microsoft Way, Redmond, WA 98052-6399, USA címen, vagy
- keresse fel a www.microsoft.com/info/nareturns.htm webhelyet.

2. Európában, a Közel-Keleten és Afrikában. Amennyiben Ön a szoftvert Európában, Afrikában vagy a Közel-Keleten szerezte be, úgy ezen korlátozott garanciát a Microsoft Ireland Operations Limited cég nyújtja Önnek. Ezen garanciával kapcsolatos igényeivel forduljon a Microsofthoz

- a Microsoft Ireland Operations Limited, Customer Care Centre, Atrium Building Block B, Carmanhall Road, Sandyford Industrial Estate, Dublin 18, Írország címen vagy

- a helyi Microsoft képviselőten (lásd: www.microsoft.com/worldwide) keresztül. Magyarországon hívja a +36 1 437 2800 telefonszámot, vagy látogasson el a www.microsoft.com/HUN webhelyre.

3. Az Amerikai Egyesült Államokon, Kanadán, Európán, a Közel-Keleten és Afrikán kívül. Amennyiben Ön a szoftvert az Amerikai Egyesült Államokon, Kanadán, Európán, a Közel-Keleten és Afrikán kívül szerezte be, úgy forduljon a helyi Microsoft képviselőhöz (lásd: www.microsoft.com/worldwide).

G. MINDEN EGYÉB GARANCIA KIZÁRÁSA. A MICROSOFT KÖZVETLEN GARANCIAKÉNT KIZÁRÓLAG A KORLÁTOZOTT GARANCIÁT NYÚJTJA ÖNNEK. A MICROSOFT NEM NYÚJT SEMMIFÉLE EGYÉB KIFEJEZETT GARANCIÁT, GARANCIÁVÁLLALÁST VAGY FELTÉTELT. AMENNYIBEN A HELYI JOGSZABÁLYOK EZT LEHETŐVÉ TESZIK, A MICROSOFT EZÚTON ELZÁRKÓZIK A VÉLELMEZETT GARANCIÁVÁLLALÁSTÓL AZ ELADHATÓSÁGRA, AZ ADOTT CÉLRA VALÓ ALKALMAZHATÓSÁGRA ÉS A JOGBITORLÁS-MENTESEGRE VONATKOZÓAN. Amennyiben a helyi jogszabályok ezen kizárás ellenére bármely vélelmezett garanciát, jótállást, vagy feltételt biztosítanak Önnek, úgy az Ön jogorvoslata a Kártalanítás a garanciális kötelezettségek megsértéséért című pontban leírtak szerint alakul, amilyen mértékben azt az Ön helyi jogszabályai megengedik.

H. A GARANCIÁLIS KÖTELEZETTSÉGEK MEGSÉRTÉSÉBŐL EREDŐ KÁROK KORLÁTOZÁSA ÉS KIZÁRÁSA. EZEN KORLÁTOZOTT GARANCIÁBAN FOGLALT KÖTELEZETTSÉGEK MEGSÉRTÉSÉRE A FENTI, KÁROK KIZÁRÁSA ÉS KORLÁTOZÁSA PONTBAN LEÍRTAK VONATKOZNAK.

EZEN GARANCIA EGYES MEGHATÁROZOTT JOGOKAT BIZTOSÍT ÖNNEK, ÉS ELKÉPZELHETŐ, HOGY ÖN TOVÁBBI JOGOKKAL RENDELKEZIK, AMELYEK ÁLLAMONKÉNT VÁLTOZHATNAK. EZEN KÍVÜL ELŐFORDULHAT, HOGY ÖN TOVÁBBI JOGOKKAL IS RENDELKEZIK, AMELYEK ORSZÁGONKÉNT VÁLTOZHATNAK.

2. OEM LICENCFELTÉTELEK

A jelen licencfeltételek szerződést képeznek Ön és

- a készülék gyártója között, aki a szoftvert a készülékkel terjeszti; vagy
- a szoftver telepítője között, aki a szoftvert a készülékkel terjeszti.

Kérjük, figyelmesen olvassa el ezeket a feltételeket. A feltételek az azokhoz tartozó szoftverre vonatkoznak – ideértve azt az adathordozót (ha van ilyen), amelyen Ön a szoftvert megkapta. A szoftvert esetleg kíséző, papírra nyomtatott feltételek bármely képernyőn megjeleníthető feltételek

helyébe lépnek. Ezek a feltételek a szoftverhez tartozó bármely alábbi Microsoft-termékre is vonatkoznak:

- frissítésre,
- bővítésre,
- internetalapú szolgáltatásra és
- terméktámogatási szolgáltatásra,

kivéve, ha ezen elemekhez más feltételek tartoznak. Ilyen esetben az utóbbi feltételek érvényesek.

Ha közvetlenül a Microsofttól kap frissítést vagy bővítést, akkor a jelen feltételek alkalmazandók azzal a kivétellel, hogy annak licencét a Microsoft, és nem a gyártó vagy a telepítő biztosítja Önnek.

A SZOFTVER HASZNÁLATÁVAL ÖN ELFOGADJA A JELEN FELTÉTELEKET. AMENNYIBEN NEM FOGADJA EL A FELTÉTELEKET, ÚGY NE HASZNÁLJA A SZOFTVERT, HANEM FORDULJON A GYÁRTÓHOZ VAGY A TELEPÍTŐHÖZ A VÉTELÁR VISSZATÉRÍTÉSÉRE VAGY JÓVÁÍRÁSÁRA VONATKOZÓ VISSZATÉRÍTÉSI REND MEGHATÁROZÁSA ÉRDEKÉBEN. AZ ALÁBBIKBAN LEÍRTAK SZERINT A SZOFTVER HASZNÁLATÁVAL ÖN HOZZÁJÁRUL BIZONYOS SZÁMÍTÓGÉPADATOK ÁTVITELÉHEZ AZ AKTIVÁLÁS ÉS ÉRVÉNYESÍTÉS SORÁN, ILLETVE AZ INTERNET ALAPÚ SZOLGÁLTATÁSOK SZÁMÁRA.

HA ÖN ELFOGADJA A JELEN LICENCFELTÉTELEKET, ÚGY AZOK AZ ALÁBBIKBAN ISMERTETETT JOGOKAT BIZTOSÍTJÁK ÖNNEK MINDEN EGYES ÖN ÁLTAL BESZERZETT LICENCHEZ.

1. ÁTTEKINTÉS. A szoftver licencelése példányonkénti, készülékenkénti alapon történik. Egy hardverpartíció vagy beillesztett egység (blade) külön készüléknek minősül.

2. TELEPÍTÉSI ÉS HASZNÁLATI JOGOK.

a. Készülékenként egy példány. A szoftver licence véglegesen hozzá van rendelve ahhoz a készülékhez, amellyel a szoftvert terjesztik. Az ilyen készülék a „licencelt készülék”.

b. Licencelt készülék. A licencelt készüléken Ön a szoftvernek egyszerre csak egyetlen példányát használhatja.

c. Az alkotórészek elkülönítése. A licencjog a szoftver alkotórészeire mint egységes termékre vonatkozik. Az alkotórészeket nem különítheti el, és nem telepítheti különböző készülékekre.

d. Alternatív verziók. A szoftver egynél több verziót is tartalmazhat, például 32 és 64 bites verziót. Ön egyszerre kizárólag egy verziót használhat. Ha a gyártó vagy a telepítő több nyelvi verziót biztosít Önnek, Ön egyszerre csak egy nyelvi verziót használhat.

3. TOVÁBBI LICENCBEADÁSI FELTÉTELEK ÉS/VAGY HASZNÁLATI JOGOK.

a. Csatornaegyesítés („multiplexelés”). Azok a hardverek és szoftverek, amelyeket

- kapcsolatok készletezésére (pool),
- információ átirányítására, vagy
- a szoftverhez közvetlenül hozzáférő készülékek vagy felhasználók számának csökkentésére

alkalmaz (ezeket általában „csatornaegyesítő” vagy „készletező” megoldásoknak nevezik), nem csökkentik a szükséges licencek számát.

b. Betűkészlet-összetevők. A szoftver futása során a tartalom megjelenítésére és nyomtatására használhatja annak betűkészleteit. Ön kizárólag:

- a betűkészletek beágyazási korlátozásai által engedélyezett módon ágyazhat betűkészleteket a tartalomba; valamint
- átmenetileg töltheti le azokat valamely nyomtatóra vagy más kimeneti eszközre a tartalom nyomtatása céljából.

c. Multimédiás elemek és sablonok. A szolgáltatás használatával Ön hozzáférhet a szoftverrel együtt vagy a szoftverhez kapcsolódó szolgáltatás részeként nyújtott fényképekhez, ClipArt elemekhez, animációkhoz, hangokhoz, zenei felvételekhez, videoklipekhez, sablonokhoz és tartalmak egyéb formáihoz („multimédiás elemek”). A multimédiás elemeket Ön másolhatja és felhasználhatja projektekben és dokumentumokban. Ön (i) nem értékesítheti, nem adhatja licencbe és nem terjesztheti a multimédiás elemek példányait önmagukban vagy olyan termék részeként, amelyben a termék elsődleges értékét a multimédiás elemek képviselik; (ii) nem engedélyezheti ügyfelei számára a multimédiás elemek licencbe adását vagy terjesztését; (iii) nem értékesítheti és nem adhatja licencbe kereskedelmi célból a multimédiás elemeket, amelyek azonosítható személyek, hatóságok, jelképek, védjegyek vagy emblémák ábrázolását tartalmazzák, és nem használhatja fel az ilyen típusú képeket oly módon hogy az az Ön termékének, szervezetének vagy tevékenységének támogatását vagy az azzal való kapcsolatukat kifejezze, vagy arra utaljon; valamint (iv) nem alkothat a multimédiás elemek felhasználásával szeméremsértő vagy megbotránkoztató műveket. További tájékoztatás a www.microsoft.com/permission webhelyen olvasható.

d. Használat virtuális rendszer előállítására szolgáló technológiákkal. A szoftver licencelt készüléken való közvetlen használata helyett, Ön csak egy virtuális (vagy egyéb módon emulált) hardverrendszeren telepítheti és használhatja a szoftvert a licencelt készüléken.

e. Remote Access (Távelérés). A licencelt készülék egyedüli elsődleges felhasználója a licencelt készülékre telepített szoftvert távolról bármilyen készülékről elérheti és használhatja. Ön mások számára is engedélyezheti, hogy a szoftverhez hozzáférjenek abból a célból, hogy az Ön számára támogatási szolgáltatást nyújtsanak. Az ilyen jellegű hozzáféréshez nincs szükség további licencekre. Ezzel egyidejűleg ugyanazon licenc keretében más személy semmilyen más célra nem használhatja a szoftvert.

f. Fejlesztőeszközök. A szoftver tartalmazhatja a Microsoft Visual Studio Tools for Applications terméket vagy más fejlesztőeszközt. Ön a szoftverbe foglalt fejlesztőeszközöket kizárólag az Ön programjainak a szoftverrel való megtervezésére, fejlesztésére, tesztelésére és bemutatására használhatja. Az eszközök Ön általi használatára a jelen licencfeltételek vonatkoznak.

g. Nyelvi verzió kiválasztása. Ha a számítógép gyártója egyszeri lehetőséget biztosított Önnek a nyelvi verziók közötti választásra, Ön a továbbiakban csak a választott nyelvi verziót használhatja. Amennyiben Önnek nincs lehetősége nyelv választására, az alapértelmezett nyelvi verzió az operációs rendszere nyelvével lesz azonos, vagy ha az operációs rendszer nyelve nem érhető el, úgy egy másik elérhető nyelvvel fog megegyezni. Amennyiben a számítógép gyártója egy nyelvi vagy LIP csomagot biztosít Önnek, akkor a nyelvi vagy LIP csomagban szereplő további nyelveket is használhatja. A „LIP” a nyelvi csomagot („Language Interface Pack”) jelenti. A nyelvi vagy LIP csomagok további nyelvi verziókat biztosítanak a szoftverhez. A nyelvi vagy LIP csomag a szoftver részét képezi, és nem használható különállóan.

h. Kipróbálás és konvertálás. Előfordulhat, hogy néhány vagy minden szoftver licencelése kipróbálási alapon történik. A kipróbálási szoftver használatára vonatkozó jogai a próbaidőszakra korlátozódnak. A kipróbálási szoftver és a próbaidőszak hossza az aktiválási folyamat során kerül ismertetésre. Önnek lehetősége van a kipróbálási jogát

előfizetési vagy örökös joggá konvertálni. A konvertálási lehetőségekről a próbaidőszak lejártakor kap értesítést. A próbaidőszak lejárta után, ha nem hajtott végre konvertálást, a kipróbálási szoftver legtöbb funkciója a továbbiakban nem működik. Ezután azonban továbbra is lehetősége van a kipróbálási szoftverrel létrehozott bármely dokumentum megnyitására, megtekintésére és kinyomtatására.

i. Előfizetési szoftver. Amennyiben Ön a szoftvert előfizetési alapon licencelte, a szoftver használatára vonatkozó jogai az előfizetési időszakra korlátozódnak. Önnek lehetősége van meghosszabbítani az előfizetést vagy örökös licenccé konvertálni azt. Amennyiben Ön meghosszabbítja előfizetését, a meghosszabbított előfizetési időszak lejártáig folytathatja a szoftver használatát. Az előfizetés részleteivel kapcsolatban a szoftver aktiválási képernyőin vagy egyéb kísérő anyagokon tájékozódhat. Az előfizetés lejárta után a szoftver legtöbb funkciója a továbbiakban nem működik. Ezután azonban továbbra is lehetősége van a szoftverrel létrehozott bármely dokumentum megnyitására, megtekintésére és kinyomtatására.

4. **KÖTELEZŐ AKTIVÁLÁS.** Az aktiválás összerendeli a szoftver használatát egy adott készülékkel. Az aktiválás során a szoftver adatokat küld a szoftverről és a készülékről a Microsoftnak. Ilyen adat a szoftver verziószáma, licencverziója, nyelve és termékkulcsa, a készülék IP-címe, valamint a készülék hardverkonfigurációjából származó adatok. További tájékoztatást a www.microsoft.com/piracy/activation.msp webhelyen talál. A SZOFTVER HASZNÁLATÁVAL ÖN HOZZÁJÁRUL EZEN ADATOK ÁTVITELÉHEZ. Megfelelő licencelés esetén Ön jogosult a telepítési folyamat során telepített szoftververzió használatára az aktiváláshoz engedélyezett időszakban. AZ AKTIVÁLÁSHOZ ENGEDÉLYEZETT IDŐSZAK LEJÁRTA UTÁN ÖN NEM JOGOSULT A SZOFTVER HASZNÁLATÁRA, HA NEM AKTIVÁLTA A SZOFTVERT. Ez a technológia a licenc nélküli használat megakadályozására szolgál. TILOS AZ AKTIVÁLÁS KIIKTATÁSA VAGY MEGKERÜLÉSE. Ön a szoftvert az interneten vagy telefonon keresztül aktiválhatja. Ilyen esetben szolgáltatási díjköltségek merülhetnek fel. A számítógép alkotórészeinek vagy a szoftvernek bizonyos módosításai miatt szükségessé válhat a szoftver újbóli aktiválása. A SZOFTVER AZ AKTIVÁLÁS SZÜKSÉGESSÉGÉRE EMLÉKEZTETI ÖNT MINDADDIG, AMÍG ÖN AZT VÉGRE NEM HAJTJA.

5. **AZ EREDETISÉG ELLENŐRZÉSE.**

a. A szoftver időről időre kéri a szoftver érvényesítési szolgáltatásának letöltését. Az érvényesítés ellenőrzi, hogy aktiválva van-e a szoftver, illetve megvizsgálja annak megfelelő licencelését. Ha az érvényesítés megerősíti, hogy az Ön licence megfelelő, akkor engedélyezi Önnek a szoftver használatát, a szoftver bizonyos szolgáltatásainak használatát, illetve kiegészítő funkciók elérését is lehetővé teheti. További tájékoztatást a www.microsoft.com/genuine/office/WhyValidate.aspx webhelyen talál.

b. Az érvényesítés során vagy után a szoftver adatokat küldhet a szoftverről, a készülékről és az érvényesítés eredményéről a Microsoftnak. Ilyen adat például a szoftver verziószáma és termékkulcsa, valamint a licencelt készülék IP-címe. A Microsoft nem használja fel az említett adatokat sem az Ön azonosítására, sem az Önnel való kapcsolatfelvételre. A SZOFTVER HASZNÁLATÁVAL ÖN HOZZÁJÁRUL EZEN ADATOK ÁTVITELÉHEZ. Az érvényesítésről és az ellenőrzési folyamat során elküldött adatokról további tájékoztatást a www.microsoft.com/genuine/office/PrivacyInfo.aspx webhelyen talál.

c. Ha az eredetiség ellenőrzése után a szolgáltatás megállapította, hogy a szoftver hamisítvány, nem megfelelően licencelt vagy nem eredeti Office-termék, ez hatással lehet annak funkcióira és működésére. Például: A Microsoft az alábbi intézkedéseket teheti:

- értesítést adhat arról, hogy a szoftver nem megfelelően licencelt vagy nem eredeti Office-termék, valamint, az Ön részéről:
- emlékeztetőket kaphat a szoftver megfelelően licencelt példányának beszerzésére, vagy
- bizonyos esetekben követnie kell a Microsoft utasításait a szoftver használatához szükséges licenceléshez és újbóli aktiváláshoz, illetve az is előfordulhat, hogy Ön nem képes:
- használni vagy tovább használni a szoftvert vagy annak bizonyos funkcióit, vagy
- beszerezni bizonyos javításokat vagy frissítéseket a Microsofttól.

d. Ön javításokat és frissítéseket a szoftverhez kizárólag a Microsofttól vagy felhatalmazott forrásoktól kaphat. További tájékoztatást a frissítések felhatalmazott forrásoktól történő beszerzésével kapcsolatban a www.microsoft.com/genuine/downloads/faq.aspx webhelyen talál.

6. INTERNETALAPÚ SZOLGÁLTATÁSOK. A Microsoft internetalapú szolgáltatásokat is nyújt a szoftverrel együtt. Ezeket a szolgáltatásokat a Microsoft bármikor módosíthatja vagy megszüntetheti.

a. Hozzájárulás az internetalapú szolgáltatások használatához. Az alábbiakban és az Office 2010 Adatvédelmi nyilatkozatában ismertetett szoftverfunkciók az interneten keresztül kapcsolódnak a Microsoft vagy a szolgáltató számítógéprendszeréhez. Bizonyos esetekben Ön nem kap külön értesítést a kapcsolódáskor. Bizonyos esetekben ezeket a funkciókat kikapcsolhatja, vagy lehetősége van nem használni őket. Ha bővebb tájékoztatást szeretne kapni ezen szolgáltatásokról, tekintse meg az Office 2010 Adatvédelmi nyilatkozatát az r.office.microsoft.com/r/rclid00ClientPrivacyStatement14?clid=1038 webhelyen. EZEN SZOLGÁLTATÁSOK IGÉNYBE VÉTELÉVEL ÖN HOZZÁJÁRUL AZ ADATOK ÁTVITELÉHEZ. A Microsoft nem használja fel az említett adatokat sem az Ön azonosítására, sem az Önnel való kapcsolatfelvételre.

Számítógépadatok. Az alábbi szolgáltatások internetes protokollokat használnak, amelyek a megfelelő rendszerekbe különféle számítógépadatokat küldenek, például az Ön IP-címét, az operációs rendszer típusát, a böngésző adatait, a használt szoftver nevét és verziószámát, valamint azon készülék nyelvi kódját, amelyre a szoftver telepítve van. A Microsoft ezeket az adatokat csak arra használja, hogy az internetalapú szolgáltatásokat elérhetővé tegye az Ön számára.

- Webes tartalommal kapcsolatos szolgáltatások. A szoftver szolgáltatásai képesek az Ön számára kapcsolódó tartalmat lehívni a Microsofttól. Ilyen szolgáltatás például a grafikus fájlok, a sablonok, az online tréning, az online segítségnyújtás és a súgó. Önnek lehetősége van arra, hogy a webes tartalommal kapcsolatos szolgáltatásokat ne használja.

- Digitális tanúsítványok. A szoftver digitális tanúsítványokat használ. Ezek a digitális tanúsítványok hitelesítik az X.509 szabványnak megfelelően kódolt információt küldő internethasználókat. Ezenkívül felhasználhatók fájlok és makrók digitális aláírására a fájl tartalom sértetlenségének és eredetének vizsgálata érdekében. A szoftver

tanúsítványokat hív le, és frissíti a visszavont tanúsítványok listáit az interneten keresztül, ha azok elérhetők.

- SharePoint-munkaterület. Ha a szoftver tartalmazza a Microsoft SharePoint-munkaterületet („SharePoint-munkaterület”), a SharePoint-munkaterület lehetővé teszi a másokkal való közvetlen kommunikációt az interneten keresztül. Ha nem tud közvetlenül kommunikálni egy partnerrel az interneten keresztül, és az Ön rendszergazdája a Microsoft nyilvános kiszolgálói infrastruktúráját használja, az üzenetek titkosítva lesznek, és későbbi kézbesítés céljából el lesznek küldve a Microsoft kiszolgálóra. Ha a rendszergazdája a Microsoft nyilvános kiszolgálói infrastruktúráját használja, nem tudja letiltani ezt a szolgáltatást. A SharePoint-munkaterület bizonyos adatokat közöl SharePoint-munkaterület fiókjáról és készülékéről jóváhagyott partnerei felé. Például, ha Ön:

- felvesz egy partnert a partnerlistájára,
- importálja felhasználói fiókját egy új készüléken,
- frissíti azonosító adatait, vagy
- egy SharePoint-munkaterületre vonatkozó meghívást küld a meghívási fájlra mutató URL-cím használatával,

előfordulhat, hogy az Ön és a készülékének adatai el lesznek küldve partnereinek. Ha a SharePoint-munkaterületet a Microsoft kiszolgálóinak használatára konfigurálja, ezek a kiszolgálók adatokat gyűjtenek készülékéről és felhasználói fiókjairól.

b. Automatikus frissítés. A Click-to-Run technológiával ellátott szoftver rendszeresen ellenőrizheti a Microsoftnál a szoftver frissítéseit és bővítéseit. Ha a szoftver ilyen frissítéseket vagy bővítéseket talál, előfordulhat, hogy azok automatikusan letöltésre és telepítésre kerülnek a licencelt készüléken.

c. Az adatok felhasználása. A készülékadatokat, a hibajelentéseket és a kártékony programokkal kapcsolatos jelentéseket a Microsoft felhasználhatja szoftverei és szolgáltatásai fejlesztésére. Azokat meg is oszthatjuk másokkal, például a hardver- vagy szoftvergyártókkal. Az adatokat az ilyen felek arra használhatják, hogy javítsák termékeik együttműködését a Microsoft szoftverekkel.

d. Az internetalapú szolgáltatásokkal való visszaélés. Tilos a szolgáltatások bármely olyan módon történő használata, amelynek következtében azok károsodhatnak, illetve amely zavarhatja ezen szolgáltatások bármely más fél általi használatát. Ön nem használhatja a szolgáltatásokat arra, hogy bármilyen módon jogosulatlanul hozzáférést próbáljon szerezni bármilyen szolgáltatáshoz, adathoz, fiókhoz vagy hálózathoz.

7. A LICENC TERJEDELME. Ön csak a szoftver licencét szerezte meg, a tulajdonjogát nem. A jelen szerződés csupán bizonyos jogokat biztosít Önnek az Ön által licencelt szoftverkiadás funkcióinak használatára. A gyártó vagy a telepítő és a Microsoft minden egyéb jogot fenntart. Feltéve, hogy a vonatkozó jogszabályok ezen korlátozások ellenében nem biztosítanak Önnek több jogot, Ön a szoftvert csak a jelen szerződésben kifejezetten engedélyezett módon használhatja. Ön:

- nem kerülheti meg a szoftver bármely technikai korlátozását;
- nem fordíthatja és nem fejtheti vissza a szoftvert, továbbá nem elemezheti annak belső felépítését, kivéve akkor és csak olyan mértékben, ahogy azt az alkalmazandó jogszabályok ezen korlátozással ellentétben kifejezetten megengedik;
- nem használhatja a szoftver alkotórészeit olyan alkalmazások futtatására, amelyek nem a szoftveren futnak;

- nem készíthet több másolatot a szoftverről, mint amennyit a jelen szerződés meghatároz vagy az alkalmazandó jogszabályok e korlátozással ellentétben megengednek;

- nem teheti közzé a szoftvert mások általi másolás céljából;
- nem használhatja a szoftvert semmiféle jogszabályba ütköző módon;
- a szoftvert nem adhatja kölcsön, bérbe vagy lízingbe; valamint
- kereskedelmi szoftverüzemeltetési (hosting) szolgáltatást sem nyújthat a szoftverrel.

8. BIZTONSÁGI MÁSOLAT. A szoftver adathordozójáról egyetlen biztonsági másolat készíthető. Ezt Ön kizárólag a szoftver licencelt készüléken való újraterelítésére használhatja.

9. DOKUMENTÁCIÓ. Az Ön számítógépeihez vagy belső hálózatához jogosultan hozzáférő bármely személy saját, belső tájékoztatási célra lemásolhatja és használhatja a dokumentációt.

10. KERESKEDELMI FORGALOMBA NEM HOZHATÓ SZOFTVER („Not For Resale” vagy „NFR”). A „Not For Resale”, „Kereskedelmi forgalomba nem hozható” vagy „NFR” jelöléssel ellátott szoftvert Ön nem értékesítheti.

11. OTTHONI ÉS TANULÓI HASZNÁLATÚ SZOFTVER. Az „Otthoni és tanulói” („Home and Student”) jelöléssel ellátott szoftver esetén Ön a szoftvert nem használhatja kereskedelmi, nonprofit vagy jövedelemszerzésre irányuló tevékenységre.

12. FÖLDRAJZI KORLÁTOZÁSOK. Amennyiben a szoftveren feltüntetett megjelölés egy adott földrajzi területen való aktiválást igényel, úgy Ön csak a szoftver vagy a számítógép csomagolásán feltüntetett földrajzi területen jogosult aktiválni a szoftvert. Előfordulhat, hogy az adott területen kívül nem tudja aktiválni a szoftvert. A földrajzi korlátozásokról további tájékoztatást a go.microsoft.com/fwlink/?LinkId=141397 webhelyen talál.

13. FRISSÍTÉS VAGY KONVERTÁLÁS. A szoftver frissítéséhez vagy konvertálásához Önnek először egy frissítésre vagy konvertálásra jogosító licenccel kell rendelkeznie a szoftverhez. Frissítés vagy konvertálás esetén a jelen szerződés azon szoftverhez tartozó szerződés helyébe lép, amelyet frissített vagy konvertált. A frissítés vagy konvertálás után Ön a továbbiakban nem használhatja azt a szoftvert, amelyet frissített vagy konvertált.

14. A LICENC IGAZOLÁSA („Proof of License” vagy „POL”).

a. A licenc eredetiségének igazolása. Amennyiben Ön a szoftvert a készüléken, CD-lemezen vagy más adathordozón szerezte be, úgy a licencelt szoftvert egy eredeti Microsoft Eredetiséget Igazoló Tanúsítvány („Certificate of Authenticity” vagy „COA”) címke és a szoftver egy eredeti példánya azonosítja. A címke csak akkor érvényes, ha a készülékre van ragasztva, vagy megtalálható a gyártó, illetve a telepítő csomagolásán. Amennyiben Ön a címkét külön kapja, úgy az érvénytelen. Tartsa a címkét a készüléken vagy tartsa meg a címkét tartalmazó csomagolást, hogy igazolni tudja a szoftver jogszerű felhasználását. Ha a készülékhez több érvényes Eredetiséget Igazoló Tanúsítvány címke tartozik, Ön a szoftver minden olyan verzióját használhatja, amelyet az adott címkék azonosítanak.

b. A Microsoft szoftver eredetiségének ellenőrzéséről a www.howtotell.com címen olvasható további tájékoztatás.

15. ÁTRUHÁZÁS HARMADIK FÉLRE. Ön a szoftvert közvetlenül egy harmadik félre kizárólag a licencelt készülékkel, az Eredetiséget Igazoló Tanúsítvány címkéjével és a jelen szerződéssel együtt ruházhatja át. Az átruházás előtt a másik félnek el kell fogadnia, hogy ez a szerződés

vonatkozik az átruházásra és a szoftver használatára. Ön nem őrizhet meg semmiféle másolatot.

16. EXPORTKORLÁTOZÁSOK. A szoftverre az Amerikai Egyesült Államok exportjogszabályai és -előírásai vonatkoznak. Önnek be kell tartania minden hazai és nemzetközi törvényi előírást és szabályozást, amely a szoftverre vonatkozik. Ezek a törvények magukban foglalják a rendeltetési helyre, a végfelhasználókra és a végfelhasználásra vonatkozó korlátozásokat is. További tájékoztatás a www.microsoft.com/exporting webhelyen olvasható.

17. TERMÉKTÁMOGATÁSI SZOLGÁLTATÁSOK. A szoftverre vonatkozó általános kérdésekkel kapcsolatos támogatási lehetőségeikért forduljon a gyártóhoz vagy a telepítőhöz. Hivatkozzon a szoftverhez mellékelt támogatási azonosítószámra. A Microsofttól közvetlenül beszerzett frissítésekhez és bővítésekhez a Microsoft a www.support.microsoft.com/common/international.aspx webhelyen leírtak szerint nyújt terméktámogatási szolgáltatást. Amennyiben Ön nem megfelelően licencelt szoftvert használ, úgy nem jogosult a terméktámogatási szolgáltatások igénybe vételére.

18. A SZERZŐDÉS KIZÁRÓLAGOSSÁGA. A jelen szerződés (beleértve az alábbi garanciát), a kiegészítő feltételek (beleértve a szoftvert kísérő bármely, papírra nyomtatott licencfeltételeket, amelyek a jelen feltételek helyébe léphetnek, vagy módosíthatják azokat), valamint az Ön által használt bővítések, frissítések, internetalapú és terméktámogatási szolgáltatások kikötései képezik a szoftverre és a terméktámogatási szolgáltatásokra vonatkozó teljes megállapodást.

19. ALKALMAZANDÓ JOG.

a. Az Amerikai Egyesült Államokban. Ha Ön a szoftvert az Amerikai Egyesült Államokban szerezte be, úgy a jelen szerződés értelmezése és az annak megsértésével kapcsolatos igények tekintetében Washington állam jogszabályai az irányadók, tekintet nélkül a nemzetközi magánjog irányadó jogot megállapító alapelveire. Minden egyéb igény tekintetében az Ön lakhelye szerinti állam törvényei az irányadók, beleértve az állami fogyasztóvédelmi törvényekkel kapcsolatos igényeket, a tisztességtelen versennyel kapcsolatos törvényeket és a szerződésen kívül okozott károk megtérítésének szabályait.

b. Az Amerikai Egyesült Államokon kívül. Ha a szoftvert bármely más országban szerezte be, az adott ország törvényei az irányadók.

20. HATÁLYOS JOG. Ez a szerződés bizonyos jogokat határoz meg. Előfordulhat hogy az Ön tagállamának vagy országának törvényei más jogokat biztosítanak Önnek. Önt azon féllal szemben is megilletetik bizonyos jogok, akitől a szoftvert beszerezte. A jelen szerződés nem módosítja az Ön országa vagy állama által Önnek biztosított jogokat, ha országának vagy államának törvényei ezt nem teszik lehetővé.

21. KÁRFELELŐSSÉG KIZÁRÁSA ÉS KORLÁTOZÁSA. A GYÁRTÓ VAGY A TELEPÍTŐ ÁLTAL ESETLEG NYÚJTOTT VISSZATÉRÍTÉS KIVÉTELELÉVEL ÖN NEM KAPHAT KÁRTÉRÍTÉST SEMMIFÉLE EGYÉB KÁRÉRT, BELEÉRTVE A KÖVETKEZMÉNYI, ÜZLETI HASZON ELMARADÁSÁBÓL EREDŐ, KÜLÖNLEGES, KÖZVETETT VAGY JÁRULÉKOS KÁROKAT. Ezen korlátozás vonatkozik:

- bármely, a szoftverrel, szolgáltatásokkal, harmadik fél webhelyén található tartalommal (beleértve a kódot is) vagy harmadik fél programjával kapcsolatos ügyre;
- szerződésszegéssel, a garanciális kötelezettségek megsértésével, garanciával vagy feltétellel, közvetlen felelősséggel, hanyagsággal vagy

más, szerződésen kívül okozott kárral kapcsolatos igényre az alkalmazandó jogszabályok által megengedett legteljesebb mértékben.

- A korlátozás akkor is érvényes, ha:
- a szoftver javítása, cseréje vagy a visszatérítés nem teljes mértékben kártalanítja Önt veszteségeiért; vagy
- a gyártó, a telepítő vagy a Microsoft tudott vagy tudnia kellett volna az ilyen károk bekövetkeztének lehetőségéről.

Egyes államok nem teszik lehetővé a járulékos vagy következményi károkért való felelősség kizárását vagy korlátozását, ezért elképzelhető, hogy a fenti korlátozás vagy kizárás nem vonatkozik Önre. Ezenkívül előfordulhat, hogy a fenti korlátozás azért nem vonatkozik Önre, mert országa nem teszi lehetővé a járulékos, következményi vagy egyéb károkért való felelősség kizárását, illetve korlátozását.

KORLÁTOZOTT GARANCIA

A. KORLÁTOZOTT GARANCIA. Amennyiben Ön követi az utasításokat és a szoftver megfelelően van licencelve, úgy a szoftver alapvetően a terméket kísérő Microsoft dokumentációban foglaltaknak megfelelően fog működni.

B. A GARANCIA IDŐTARTAMA; A GARANCIA JOGOSULTJA; BÁRMELY VÉLELMEZETT GARANCIA IDŐTARTAMA. A KORLÁTOZOTT GARANCIA A SZOFTVERRE 90 NAPIG ÉRVÉNYES ANNAK AZ ELSŐ FELHASZNÁLÓ ÁLTALI MEGSZERZÉSÉTŐL SZÁMÍTVÁ. HA ÖN A SZOFTVERHEZ FRISSÍTÉST, BŐVÍTÉST VAGY CSERESZOFTVERT KAP EZEN 90 NAP ALATT, ARRA A GARANCIA AZ EREDETI GARANCIÁBÓL HÁTRALEVŐ IDEIG, DE LEGALÁBB 30 NAPIG ÉRVÉNYES. Ha Ön átruházza a szoftvert, az átvevőnél a hátralevő ideig érvényes a garancia.

A JOGSZABÁLYOK ÁLTAL MEGENGEDETT LEGTELJESEBB MÉRTÉKBEN BÁRMELY VÉLELMEZETT GARANCIA, GARANCIA VAGY FELTÉTEL CSAK A KORLÁTOZOTT GARANCIA IDŐTARTAMA ALATT ÉRVÉNYES. Tekintettel arra, hogy egyes államok nem teszik lehetővé a vélelmezett garancia időtartamának korlátozását, lehetséges, hogy ezek a korlátozások nem vonatkoznak Önre. Ezenkívül előfordulhat, hogy ezek a korlátozások azért nem vonatkoznak Önre, mert egyes országok nem teszik lehetővé a vélelmezett garancia, jótállás vagy feltételek időtartamának korlátozását.

C. A GARANCIA KIZÁRÁSA. Ez a garancia nem vonatkozik azon problémákra, amelyek az Ön cselekedeteiből (vagy cselekedetének elmaradásából), mások cselekedeteiből vagy bármely olyan eseményből adódnak, amely a gyártó, a telepítő, vagy a Microsoft ésszerű belátás szerinti hatáskörén kívül esik.

D. KÁRTALANÍTÁS A GARANCIÁLIS KÖTELEZETTSÉGEK MEGSÉRTÉSÉÉRT. A GYÁRTÓ VAGY A TELEPÍTŐ SAJÁT VÁLASZTÁSA SZERINT (i) DÍJMENTESEN KIJAVÍTJA VAGY KICSERÉLI A SZOFTVERT, VAGY (ii) VISSZAVESZI A TERMÉKET VAGY TERMÉKEKET AZ ÉRTÜK ESETLEG FIZETETT ÖSSZEG VISSZATÉRÍTÉSE MELLETT. A GYÁRTÓ VAGY A TELEPÍTŐ MEGJAVÍTHATJA VAGY KICSERÉLHETI A BŐVÍTÉST, A FRISSÍTÉST VAGY A CSERESZOFTVERT IS, ILLETVE VISSZATÉRÍTHETI AZ ÉRTÜK ÖN ÁLTAL FIZETETT ÖSSZEGET (HA VAN ILYEN). AZ IDEVONATKOZÓ VISSZATÉRÍTÉSI RENDEL KAPCSOLATBAN FORDULJON A GYÁRTÓHOZ VAGY A TELEPÍTŐHÖZ. A KORLÁTOZOTT GARANCIA MEGSÉRTÉSE ESETÉN KIZÁRÓLAG AZ ITT LEÍRT KÁRTALANÍTÁS JÁR ÖNNEK.

E. A FOGYASZTÓI JOGOK ÉRVÉNYE. A HELYI TÖRVÉNYEK SZERINT ÖN TOVÁBBI FOGYASZTÓI JOGOKKAL IS RENDELKEZHET, AMELYEKET EZ A SZERZŐDÉS NEM MÓDOSÍTHAT.

F. GARANCIÁLIS ELJÁRÁSOK. A szoftverre vonatkozó garanciális szolgáltatások elérésével kapcsolatos tájékoztatásért forduljon a

gyártóhoz vagy a telepítőhöz. A visszatérítéshez Önnek be kell tartania a gyártó vagy telepítő visszatérítési rendjét.

G. MINDEN EGYÉB GARANCIA KIZÁRÁSA. A GYÁRTÓ, A TELEPÍTŐ VAGY A MICROSOFT KÖZVETLEN GARANCIAKÉNT KIZÁRÓLAG EZT A KORLÁTOZOTT GARANCIÁT NYÚJTJA ÖNNEK. A GYÁRTÓ VAGY A TELEPÍTŐ ÉS A MICROSOFT NEM NYÚJT SEMMIFÉLE EGYÉB KIFEJEZETT GARANCIÁT, GARANCIAVÁLLALÁST VAGY FELTÉTELT. AMENNYIBEN A HELYI JOGSZABÁLYOK EZT LEHETŐVÉ TESZIK, A GYÁRTÓ VAGY A TELEPÍTŐ ÉS A MICROSOFT EZÚTON ELZÁRKÓZIK A VÉLELMEZETT GARANCIAVÁLLALÁSTÓL AZ ELADHATÓSÁGRA, AZ ADOTT CÉLRA VALÓ ALKALMAZHATÓSÁGRA ÉS A JOGBITORLÁS-MENTESSÉGRE VONATKOZÓAN. Amennyiben a helyi jogszabályok ezen kizárás ellenére bármely vélelmezett garanciát, jótállást, vagy feltételt biztosítanak Önnek, úgy az Ön jogorvoslata a Kártalanítás a garanciális kötelezettségek megsértéséért című pontban leírtak szerint alakul, amilyen mértékben azt az Ön helyi jogszabályai megengedik.

H. A GARANCIÁLIS KÖTELEZETTSÉGEK MEGSÉRTÉSÉBŐL EREDŐ KÁROK KORLÁTOZÁSA ÉS KIZÁRÁSA. EZEN KORLÁTOZOTT GARANCIÁBAN FOGLALT KÖTELEZETTSÉGEK MEGSÉRTÉSÉRE A FENTI, KÁROK KIZÁRÁSA ÉS KORLÁTOZÁSA PONTBAN LEÍRTAK VONATKOZNAK.

EZEN GARANCIA EGYES MEGHATÁROZOTT JOGOKAT BIZTOSÍT ÖNNEK, ÉS ELKÉPZELHETŐ, HOGY ÖN TOVÁBBI JOGOKKAL RENDELKEZIK, AMELYEK ÁLLAMONKÉNT VÁLTOZHATNAK. EZEN KÍVÜL ELŐFORDULHAT, HOGY ÖN TOVÁBBI JOGOKKAL IS RENDELKEZIK, AMELYEK ORSZÁGONKÉNT VÁLTOZHATNAK.

3. TERMÉKKULCS-KÁRTYA LICENCFELTÉTELEK

A jelen dokumentumban foglalt licencfeltételek szerződést képeznek a Microsoft Corporation (vagy az Ön lakhelyétől függően egy társvállalata) és Ön között. Kérjük, figyelmesen olvassa el ezeket a feltételeket. A feltételek (i) a készülékre kezdetben előtelepített szoftverre, és a (ii) kipróbálási jogok végleges jogokká konvertálása érdekében beszerzett TERMÉKKULCS-KÁRTYÁN megnevezett szoftverre vonatkoznak. A feltételek a szoftverhez tartozó bármely alábbi Microsoft-termékre is vonatkoznak:

- frissítésre,
- bővítésre,
- internetalapú szolgáltatásra és
- terméktámogatási szolgáltatásra,

kivéve, ha ezen elemekhez más feltételek tartoznak. Ilyen esetben az utóbbi feltételek érvényesek.

AMENNYIBEN ÖN NEM FOGADJA EL A LICENCFELTÉTELEKET, ÚGY NE HASZNÁLJA A SZOFTVERT, HANEM A VÉTELÁR VISSZATÉRÍTÉSE VAGY JÓVÁÍRÁSA ÉRDEKÉBEN JUTTASSA VISSZA A TERMÉKKULCS-KÁRTYÁT ARRRA A HELYRE, AHOL BESZEREZTE. Ha ott nem kaphat visszatérítést, úgy a Microsoft visszatérítési szabályzatával kapcsolatos tájékoztatásért forduljon a Microsofthoz vagy a Microsoft képviselőjét az Ön országában ellátó leányvállalathoz. Lásd a www.microsoft.com/worldwide webhelyet. Magyarországon hívja a +36 1 437 2800 telefonszámot, vagy látogasson el a www.microsoft.com/HUN webhelyre. AZ ALÁBBIKBAN LEÍRTAK SZERINT A SZOFTVER HASZNÁLATÁVAL ÖN HOZZÁJÁRUL BIZONYOS SZÁMÍTÓGÉPADATOK ÁTVITELÉHEZ AZ AKTIVÁLÁS ÉS ÉRVÉNYESÍTÉS SORÁN, ILLETVE AZ INTERNET ALAPÚ SZOLGÁLTATÁSOK SZÁMÁRA.

HA ÖN ELFOGADJA A JELEN LICENCFELTÉTELEKET, ÚGY AZOK AZ ALÁBBIKBAN ISMERTETETT JOGOKAT BIZTOSÍTJÁK ÖNNEK MINDEN EGYES ÖN ÁLTAL BESZERZETT LICENCHEZ.

1. **ÁTTEKINTÉS.** A szoftver licencelése példányonkénti, készülékenkénti alapon történik. Egy hardverpartíció vagy beillesztett egység (blade) külön készüléknek minősül.
2. **TELEPÍTÉSI ÉS HASZNÁLATI JOGOK.**
 - a. Készülékenként egy példány. A szoftver licence véglegesen hozzá van rendelve ahhoz a készülékhez, amelyen a szoftvert kezdetben aktiválták. Az ilyen készülék a „licencelt készülék”.
 - b. Licencelt készülék. A licencelt készüléken Ön a szoftvernek egyszerre csak egyetlen példányát használhatja.
 - c. Az alkotórészek elkülönítése. A licencjog a szoftver alkotórészeire mint egységes termékre vonatkozik. Az alkotórészeket nem különítheti el, és nem telepítheti különböző készülékekre.
 - d. Alternatív verziók. A szoftver egynél több verziót is tartalmazhat, például 32 és 64 bites verziót. Ön egyszerre kizárólag egy verziót használhat.
3. **TOVÁBBI LICENCBEADÁSI FELTÉTELEK ÉS/VAGY HASZNÁLATI JOGOK.**
 - a. Csatornaegyesítés („multiplexelés”). Azok a hardverek és szoftverek, amelyeket
 - kapcsolatok készletezésére (pool),
 - információ átirányítására, vagy
 - a szoftverhez közvetlenül hozzáférő készülékek vagy felhasználók számának csökkentésérealkalmaz (ezeket általában „csatornaegyesítő” vagy „készletező” megoldásoknak nevezik), nem csökkentik a szükséges licencek számát.
 - b. Betűkészlet-összetevők. A szoftver futása során a tartalom megjelenítésére és nyomtatására használhatja annak betűkészleteit. Ön kizárólag:
 - a betűkészletek beágyazási korlátozásai által engedélyezett módon ágyazhat betűkészleteket a tartalomba; valamint
 - átmenetileg töltheti le azokat valamely nyomtatóra vagy más kimeneti eszközre a tartalom nyomtatásának támogatása céljából.
 - c. Multimédiás elemek és sablonok. A szolgáltatás használatával Ön hozzáférhet a szoftverrel együtt vagy a szoftverhez kapcsolódó szolgáltatás részeként nyújtott fényképekhez, ClipArt elemekhez, animációkhoz, hangokhoz, zenei felvételekhez, videoklipekhez, sablonokhoz és tartalmak egyéb formáihoz („multimédiás elemek”). A multimédiás elemeket Ön másolhatja és felhasználhatja projektekben és dokumentumokban. Ön (i) nem értékesítheti, nem adhatja licencbe és nem terjesztheti a multimédiás elemek példányait önmagukban vagy olyan termék részeként, amelyben a termék elsődleges értékét a multimédiás elemek képviselik; (ii) nem engedélyezheti ügyfelei számára a multimédiás elemek licencbe adását vagy terjesztését; (iii) nem értékesítheti és nem adhatja licencbe kereskedelmi célból a multimédiás elemeket, amelyek azonosítható személyek, hatóságok, jelképek, védjegyek vagy emblémák ábrázolását tartalmazzák, és nem használhatja fel az ilyen típusú képeket oly módon hogy az az Ön termékének, szervezetének vagy tevékenységének támogatását vagy az azzal való kapcsolatukat kifejezze, vagy arra utaljon; valamint (iv) nem alkothat a multimédiás elemek felhasználásával szeméremsértő vagy megbotránkoztató műveket. További tájékoztatás a www.microsoft.com/permission webhelyen olvasható.
 - d. Használat virtuális rendszer előállítására szolgáló technológiákkal. A szoftver licencelt készüléken való közvetlen használata helyett, Ön csak egy virtuális (vagy egyéb módon emulált) hardverrendszeren telepítheti és használhatja a szoftvert a licencelt készüléken.

e. Remote Access (Távélerés). A licencelt készülék egyedüli elsődleges felhasználója a licencelt készülékre telepített szoftvert távolról bármilyen készülékről elérheti és használhatja. Ön mások számára is engedélyezheti, hogy a szoftverhez hozzáférjenek abból a célból, hogy az Ön számára támogatási szolgáltatást nyújtsanak. Az ilyen jellegű hozzáféréshez nincs szükség további licencekre. Ezzel egyidejűleg ugyanazon licenc keretében más személy semmilyen más célra nem használhatja a szoftvert.

f. Fejlesztőeszközök. A szoftver tartalmazhatja a Microsoft Visual Studio Tools for Applications terméket vagy más fejlesztőeszközt. Ön a szoftverbe foglalt fejlesztőeszközöket kizárólag az Ön programjainak a szoftverrel való megtervezésére, fejlesztésére, tesztelésére és bemutatására használhatja.

g. Nyelvi verzió kiválasztása. Ha Önnek egyszeri lehetősége van a nyelvi verziók közötti választásra anélkül, hogy nyelvi vagy LIP csomaggal rendelkezne, Ön a továbbiakban csak a választott nyelvi verziót használhatja. Amennyiben Önnek nincs lehetősége nyelv választására, az alapértelmezett nyelvi verzió az operációs rendszere nyelvével lesz azonos, vagy ha az operációs rendszer nyelve nem érhető el, úgy egy másik elérhető nyelvvel fog megegyezni. Ha nyelvi vagy LIP csomagot biztosítottak Önnek, akkor nincs korlátozás a nyelvi verziók használatára vonatkozóan. A „LIP” a nyelvi csomagot („Language Interface Pack”) jelenti. A nyelvi vagy LIP csomagok további nyelvi verziókat biztosítanak a szoftverhez. A nyelvi vagy a LIP csomag a szoftver részét képezi, és nem használható különállóan.

h. Kipróbálás és konvertálás. Előfordulhat, hogy néhány vagy minden szoftver licencelése kipróbálási alapon történik. A kipróbálási szoftver használatára vonatkozó jogai a próbaidőszakra korlátozódnak. A kipróbálási szoftver és a próbaidőszak hossza az aktiválási folyamat során kerül ismertetésre. Önnek lehetősége van a kipróbálási jogát előfizetési vagy örökös joggá konvertálni. A konvertálási lehetőségekről a próbaidőszak lejártakor kap értesítést. A próbaidőszak lejártá után, ha nem hajtott végre konvertálást, a kipróbálási szoftver legtöbb funkciója a továbbiakban nem működik. Ezután azonban továbbra is lehetősége van a kipróbálási szoftverrel létrehozott bármely dokumentum megnyitására, megtekintésére és kinyomtatására.

i. Előfizetési szoftver. Amennyiben Ön a szoftvert előfizetési alapon licencelte, a szoftver használatára vonatkozó jogai az előfizetési időszakra korlátozódnak. Önnek lehetősége van meghosszabbítani az előfizetést vagy örökös licenccé konvertálni azt. Amennyiben Ön meghosszabbítja előfizetését, a meghosszabbított előfizetési időszak lejártáig folytathatja a szoftver használatát. Az előfizetés részleteivel kapcsolatban a szoftver aktiválási képernyőin vagy egyéb kísérő anyagokon tájékozódhat. Az előfizetés lejártá után a szoftver legtöbb funkciója a továbbiakban nem működik. Ezután azonban továbbra is lehetősége van a szoftverrel létrehozott bármely dokumentum megnyitására, megtekintésére és kinyomtatására.

4. KÖTELEZŐ AKTIVÁLÁS. Az aktiválás összerendeli a szoftver használatát egy adott készülékkel. Az aktiválás során a szoftver adatokat küld a szoftverről és a készülékről a Microsoftnak. Ilyen adat a szoftver verziószáma, licencverziója, nyelve és termékkulcsa, a készülék IP-címe, valamint a készülék hardverkonfigurációjából származó adatok. További tájékoztatást a www.microsoft.com/piracy/activation.mspx webhelyen talál. A SZOFTVER HASZNÁLATÁVAL ÖN HOZZÁJÁRUL EZEN ADATOK ÁTVITELÉHEZ. Megfelelő

licencelés esetén Ön jogosult a telepítési folyamat során telepített szoftververzió használatára az aktiváláshoz engedélyezett időszakban. AZ AKTIVÁLÁSHOZ ENGEDÉLYEZETT IDŐSZAK LEJÁRTA UTÁN ÖN NEM JOGOSULT A SZOFTVER HASZNÁLATÁRA, HA NEM AKTIVÁLTA A SZOFTVERT. Ez a technológia a licenc nélküli használat megakadályozására szolgál. TILOS AZ AKTIVÁLÁS KIIKTATÁSA VAGY MEGKERÜLÉSE. Ön a szoftvert az interneten vagy telefonon keresztül aktiválhatja. Ilyen esetben szolgáltatási díjköltségek merülhetnek fel. A számítógép alkotórészeinek vagy a szoftvernek bizonyos módosításai miatt szükségessé válhat a szoftver újbóli aktiválása. A SZOFTVER AZ AKTIVÁLÁS SZÜKSÉGESSÉGÉRE EMLÉKEZTETI ÖNT MINDADDIG, AMÍG ÖN AZT VÉGRE NEM HAJTJA.

5. AZ EREDETISÉG ELLENŐRZÉSE.

a. A szoftver időről időre kéri a szoftver érvényesítési szolgáltatásának letöltését. Az érvényesítés ellenőrzi, hogy aktiválva van-e a szoftver, illetve megvizsgálja annak megfelelő licencelését. Ha az érvényesítés megerősíti, hogy az Ön licence megfelelő, akkor engedélyezi Önnek a szoftver használatát, a szoftver bizonyos szolgáltatásainak használatát, illetve kiegészítő funkciók elérését is lehetővé teheti. További tájékoztatást a www.microsoft.com/genuine/office/WhyValidate.aspx webhelyen talál.

b. Az érvényesítés során vagy után a szoftver adatokat küldhet a szoftverről, a készülékről és az érvényesítés eredményéről a Microsoftnak. Ilyen adat például a szoftver verziószáma és termékkulcsa, valamint a licencelt készülék IP-címe. A Microsoft nem használja fel az említett adatokat sem az Ön azonosítására, sem az Önnel való kapcsolatfelvételre. A SZOFTVER HASZNÁLATÁVAL ÖN HOZZÁJÁRUL EZEN ADATOK ÁTVITELÉHEZ. Az érvényesítésről és az ellenőrzési folyamat során elküldött adatokról további tájékoztatást a www.microsoft.com/genuine/office/PrivacyInfo.aspx webhelyen talál.

c. Ha az eredetiség ellenőrzése után a szolgáltatás megállapította, hogy a szoftver hamisítvány, nem megfelelően licencelt vagy nem eredeti Office-termék, ez hatással lehet annak funkcióira és működésére. Például: A Microsoft az alábbi intézkedéseket teheti:

- értesítést adhat arról, hogy a szoftver nem megfelelően licencelt vagy nem eredeti Office-termék, valamint, az Ön részéről:
- emlékeztetőket kaphat a szoftver megfelelően licencelt példányának beszerzésére, vagy
- bizonyos esetekben követnie kell a Microsoft utasításait a szoftver használatához szükséges licenceléshez és újbóli aktiváláshoz, illetve az is előfordulhat, hogy Ön nem képes:
- használni vagy tovább használni a szoftvert vagy annak bizonyos funkcióit, vagy
- beszerezni bizonyos javításokat vagy frissítéseket a Microsofttól.

d. Ön javításokat és frissítéseket a szoftverhez kizárólag a Microsofttól vagy felhatalmazott forrásoktól kaphat. További tájékoztatást a frissítések felhatalmazott forrásoktól történő beszerzésével kapcsolatban a www.microsoft.com/genuine/downloads/faq.aspx webhelyen talál.

6. INTERNETALAPÚ SZOLGÁLTATÁSOK. A Microsoft internetalapú szolgáltatásokat is nyújt a szoftverrel együtt. Ezeket a szolgáltatásokat a Microsoft bármikor módosíthatja vagy megszüntetheti.

a. Hozzájárulás az internetalapú szolgáltatások használatához. Az alábbiakban és az Office 2010 Adatvédelmi nyilatkozatában ismertetett

szoftverfunkciók az interneten keresztül kapcsolódnak a Microsoft vagy a szolgáltató számítógéprendszereihez. Bizonyos esetekben Ön nem kap külön értesítést a kapcsolódáskor. Bizonyos esetekben ezeket a funkciókat kikapcsolhatja, vagy lehetősége van nem használni őket. Ha bővebb tájékoztatást szeretne kapni ezen szolgáltatásokról, tekintse meg az Office 2010 Adatvédelmi nyilatkozatát

az r.office.microsoft.com/r/rlid00ClientPrivacyStatement14?clid=1038 webhelyen. EZEN SZOLGÁLTATÁSOK IGÉNYBE VÉTELÉVEL ÖN HOZZÁJÁRUL AZ ADATOK ÁTVITELÉHEZ. A Microsoft nem használja fel az említett adatokat sem az Ön azonosítására, sem az Önnel való kapcsolatfelvételre.

Számítógépadatok. Az alábbi szolgáltatások internetes protokollokat használnak, amelyek a megfelelő rendszerekbe különféle számítógépadatokat küldenek, például az Ön IP-címét, az operációs rendszer típusát, a böngésző adatait, a használt szoftver nevét és verziószámát, valamint azon készülék nyelvi kódját, amelyre a szoftver telepítve van. A Microsoft ezeket az adatokat csak arra használja, hogy az internetalapú szolgáltatásokat elérhetővé tegye az Ön számára.

- **Webes tartalommal kapcsolatos szolgáltatások.** A szoftver szolgáltatásai képesek az Ön számára kapcsolódó tartalmat lehívni a Microsofttól. Ilyen szolgáltatás például a grafikus fájlok, a sablonok, az online tréning, az online segítségnyújtás és a súgó. Önnek lehetősége van arra, hogy a webes tartalommal kapcsolatos szolgáltatásokat ne használja.

- **Digitális tanúsítványok.** A szoftver digitális tanúsítványokat használ. Ezek a digitális tanúsítványok hitelesítik az X.509 szabványnak megfelelően kódolt információt küldő internethasználókat. Ezenkívül felhasználhatók fájlok és makrók digitális aláírására a fájl tartalom sértetlenségének és eredetének vizsgálata érdekében. A szoftver tanúsítványokat hív le, és frissíti a visszavont tanúsítványok listáit az interneten keresztül, ha azok elérhetők.

- **SharePoint-munkaterület.** Ha a szoftver tartalmazza a Microsoft SharePoint-munkaterületet („SharePoint-munkaterület”), a SharePoint-munkaterület lehetővé teszi a másokkal való közvetlen kommunikációt az interneten keresztül. Ha nem tud közvetlenül kommunikálni egy partnerrel az interneten keresztül, és az Ön rendszergazdája a Microsoft nyilvános kiszolgálói infrastruktúráját használja, az üzenetek titkosítva lesznek, és későbbi kézbesítés céljából el lesznek küldve a Microsoft kiszolgálóra. Ha a rendszergazdája a Microsoft nyilvános kiszolgálói infrastruktúráját használja, nem tudja letiltani ezt a szolgáltatást. A SharePoint-munkaterület bizonyos adatokat közöl SharePoint-munkaterület fiókjáról és készülékéről jóváhagyott partnerei felé. Például, ha Ön:

- felvesz egy partnert a partnerlistájára,
- importálja felhasználói fiókját egy új készüléken,
- frissíti azonosító adatait, vagy
- egy SharePoint-munkaterületre vonatkozó meghívást küld a meghívási fájlra mutató URL-cím használatával,

előfordulhat, hogy az Ön és a készülékének adatai el lesznek küldve partnereinek. Ha a SharePoint-munkaterületet a Microsoft kiszolgálóinak használatára konfigurálja, ezek a kiszolgálók adatokat gyűjtenek készülékéről és felhasználói fiókjairól.

b. **Automatikus frissítés.** A Click-to-Run technológiával ellátott szoftver rendszeresen ellenőrizheti a Microsoftnál a szoftver frissítéseit és bővítéseit. Ha a szoftver ilyen frissítéseket vagy

bővítéseket talál, előfordulhat, hogy azok automatikusan letöltésre és telepítésre kerülnek a licencelt készüléken.

c. Az adatok felhasználása. A készülékadatokat, a hibajelentéseket és a kártékony programokkal kapcsolatos jelentéseket a Microsoft felhasználhatja szoftverei és szolgáltatásai fejlesztésére. Azokat meg is oszthatjuk másokkal, például a hardver- vagy szoftvergyártókkal. Az adatokat az ilyen felek arra használhatják, hogy javítsák termékeik együttműködését a Microsoft szoftverekkel.

d. Az internetalapú szolgáltatásokkal való visszaélés. Tilos a szolgáltatások bármely olyan módon történő használata, amelynek következtében azok károsodhatnak, illetve amely zavarhatja ezen szolgáltatások bármely más fél általi használatát. Ön nem használhatja a szolgáltatásokat arra, hogy bármilyen módon jogosulatlanul hozzáférést próbáljon szerezni bármilyen szolgáltatáshoz, adathoz, fiókhöz vagy hálózathoz.

7. A LICENC TERJEDELME. Ön csak a szoftver licencét szerezte meg, a tulajdonjogát nem. A jelen szerződés csupán bizonyos jogokat biztosít Önnek az Ön által licencelt szoftverkiadás funkcióinak használatára. A Microsoft minden egyéb jogot fenntart. Feltéve, hogy a vonatkozó jogszabályok ezen korlátozások ellenében nem biztosítanak Önnek több jogot, Ön a szoftvert csak a jelen szerződésben kifejezetten engedélyezett módon használhatja. Ennek során Önnek be kell tartania a szoftver minden olyan technikai korlátozását, amely annak csak meghatározott módokon történő használatát teszi lehetővé. Ön:

- nem kerülheti meg a szoftver bármely technikai korlátozását;
- nem fordíthatja és nem fejtheti vissza a szoftvert, továbbá nem elemezheti annak belső felépítését, kivéve akkor és csak olyan mértékben, ahogy azt az alkalmazandó jogszabályok ezen korlátozással ellentétben kifejezetten megengedik;
- nem készíthet több másolatot a szoftverről, mint amennyit a jelen szerződés meghatároz vagy az alkalmazandó jogszabályok e korlátozással ellentétben megengednek;
- nem teheti közzé a szoftvert mások általi másolás céljából;
- nem használhatja a szoftvert semmiféle jogszabályba ütköző módon;
- nem használhatja a szoftver alkotórészeit olyan alkalmazások futtatására, amelyek nem a szoftveren futnak;
- a szoftvert nem adhatja kölcsön, bérbe vagy lízingbe; valamint
- kereskedelmi szoftverüzemeltetési (hosting) szolgáltatást sem nyújthat a szoftverrel.

8. BIZTONSÁGI MÁSZOLAT. A www.microsoft.com/office/backup/ webhelyről Ön letölthet vagy megrendelhet egy biztonsági másolatot. A szoftver biztonsági másolatát nem terjesztheti. Ezt Ön kizárólag a szoftver licencelt készüléken való újratelepítésére használhatja.

9. DOKUMENTÁCIÓ. Az Ön számítógépeihez vagy belső hálózatához jogosultan hozzáférő bármely személy saját, belső tájékoztatási célra lemásolhatja és használhatja a dokumentációt.

10. KERESKEDELMI FORGALOMBA NEM HOZHATÓ SZOFTVER („Not For Resale” vagy „NFR”). A „Not For Resale”, „Kereskedelmi forgalomba nem hozható” vagy „NFR” jelöléssel ellátott szoftvert Ön nem értékesítheti.

11. OTTHONI ÉS TANULÓI HASZNÁLATÚ SZOFTVER. Az „Otthoni és tanulói” („Home and Student”) jelöléssel ellátott szoftver esetén Ön a szoftvert nem használhatja semmiféle kereskedelmi, nonprofit vagy jövedelemszerzésre irányuló tevékenységre.

12. FÖLDRAJZI KORLÁTOZÁSOK. Amennyiben a szoftveren feltüntetett megjelölés egy adott földrajzi területen való aktiválást igényel, úgy Ön csak a szoftver vagy a számítógép csomagolásán feltüntetett földrajzi területen jogosult aktiválni a szoftvert. Előfordulhat, hogy az adott területen kívül nem tudja aktiválni a szoftvert. A földrajzi korlátozásokról további tájékoztatást a go.microsoft.com/fwlink/?LinkId=141397 webhelyen talál.

13. FRISSÍTÉS VAGY KONVERTÁLÁS. A szoftver frissítéséhez vagy konvertálásához Önnek először egy frissítésre vagy konvertálásra jogosító licenccel kell rendelkeznie a szoftverhez. Frissítés vagy konvertálás esetén a jelen szerződés azon szoftverhez tartozó szerződés helyébe lép, amelyet frissített vagy konvertált. A frissítés vagy konvertálás után Ön a továbbiakban nem használhatja azt a szoftvert, amelyet frissített vagy konvertált.

14. A LICENC IGAZOLÁSA („Proof of License” vagy „POL”).

a. Amennyiben Ön beszerezte a Termékkulcs-Kártyát, úgy az Ön licencének igazolása az eredeti Microsoft Eredetiséget Igazoló Tanúsítvány („Certificate of Authenticity” vagy „COA”) címke az azt kísérő eredeti termékkulcs-kártyával, valamint az eredeti Microsoft szoftverek hivatalos elektronikus szállítójától kapott beszerzési igazolás. A címke csak akkor érvényes, ha a termékkulcs-kártyára van ragasztva. Amennyiben Ön a címkét külön kapja, úgy az érvénytelen. A beszerzés igazolása kereskedője nyilvántartása alapján ellenőrzés tárgyát képezheti.

b. A Microsoft szoftver eredetiségének ellenőrzéséről a www.howtotell.com címen olvasható további tájékoztatás.

15. ÁTRUHÁZÁS HARMADIK FÉLRE. Ön a szoftvert közvetlenül egy harmadik félre kizárólag a licenccel készülővel, az Eredetiséget Igazoló Tanúsítvány címkéjével és a jelen szerződéssel együtt ruházhatja át. Az átruházás előtt a másik félnek el kell fogadnia, hogy ez a szerződés vonatkozik az átruházásra és a szoftver használatára. Ön nem őrizhet meg semmiféle másolatot.

16. EXPORTKORLÁTOZÁSOK. A szoftverre az Amerikai Egyesült Államok exportjogszabályai és -előírásai vonatkoznak. Önnek be kell tartania minden hazai és nemzetközi törvényi előírást és szabályozást, amely a szoftverre vonatkozik. Ezek a törvények magukban foglalják a rendeltetési helyre, a végfelhasználókra és a végfelhasználásra vonatkozó korlátozásokat is. További tájékoztatás a www.microsoft.com/exporting webhelyen olvasható.

17. TERMÉKTÁMOGATÁSI SZOLGÁLTATÁSOK. A Microsoft a szoftverhez a www.support.microsoft.com/common/international.aspx webhelyen leírtak szerint terméktámogatási szolgáltatást nyújt. Amennyiben Ön nem megfelelően licenccel szoftvert használ, úgy nem jogosult a terméktámogatási szolgáltatások igénybe vételére.

18. A SZERZŐDÉS KIZÁRÓLAGOSSÁGA. A jelen szerződés (beleértve az alábbi garanciát), a kiegészítő feltételek (beleértve a szoftvert kísérő bármely, papírra nyomtatott licencfeltételeket, amelyek a jelen feltételek helyébe léphetnek, vagy módosíthatják azokat), valamint az Ön által használt bővítések, frissítések, internetalapú és terméktámogatási szolgáltatások kikötései képezik a szoftverre és a terméktámogatási szolgáltatásokra vonatkozó teljes megállapodást.

19. ALKALMAZANDÓ JOG.

a. Az Amerikai Egyesült Államokban. Ha Ön a szoftvert az Amerikai Egyesült Államokban szerezte be, úgy a jelen szerződés értelmezése és az

annak megsértésével kapcsolatos igények tekintetében Washington állam jogszabályai az irányadók, tekintet nélkül a nemzetközi magánjog irányadó jogot megállapító alapelveire. Minden egyéb igény tekintetében az Ön lakhelye szerinti állam törvényei az irányadók, beleértve az állami fogyasztóvédelmi törvényekkel kapcsolatos igényeket, a tisztességtelen versennyel kapcsolatos törvényeket és a szerződésen kívül okozott károk megtérítésének szabályait.

b. Az Amerikai Egyesült Államokon kívül. Ha a szoftvert bármely más országban szerezte be, az adott ország törvényei az irányadók.

20. HATÁLYOS JOG. Ez a szerződés bizonyos jogokat határoz meg. Előfordulhat hogy az Ön tagállamának vagy országának törvényei más jogokat biztosítanak Önnek. Önt azon féllal szemben is megilletethetik bizonyos jogok, akitől a szoftvert beszerezte. A jelen szerződés nem módosítja az Ön országa vagy állama által Önnek biztosított jogokat, ha országának vagy államának törvényei ezt nem teszik lehetővé.

21. KÁRFELELŐSSÉG KIZÁRÁSA ÉS KORLÁTOZÁSA. ÖN A MICROSOFTTÓL VAGY BESZÁLLÍTÓITÓL CSAK KÖZVETLEN KÁR ESETÉN, A SZOFTVERÉRT TÉNYLEGESEN KIFIZETETT ÖSSZEG EREJÉIG KAPHAT KÁRTÉRÍTÉST. ÖN NEM KAPHAT KÁRTÉRÍTÉST SEMMIFÉLE EGYÉB KÁRÉRT, BELEÉRTVE A KÖVETKEZMÉNYI, AZ ÜZLETI HASZON ELMARADÁSÁBÓL EREDŐ, A KÜLÖNLEGES, KÖZVETETT VAGY JÁRULÉKOS KÁROKAT. Ezen korlátozás vonatkozik:

- bármely, a szoftverrel, szolgáltatásokkal, harmadik fél webhelyén található tartalommal (beleértve a kódot is) vagy harmadik fél programjával kapcsolatos ügyre;
- szerződésszegéssel, a garanciális kötelezettségek megsértésével, garanciával vagy feltétellel, közvetlen felelősséggel, hanyagsággal vagy más, szerződésen kívül okozott kárral kapcsolatos igényre az alkalmazandó jogszabályok által megengedett legteljesebb mértékben.

A korlátozás akkor is érvényes, ha:

- a szoftver javítása, cseréje vagy a visszatérítés nem teljes mértékben kártalanítja Önt veszteségeiért; vagy
- a gyártó, a telepítő vagy a Microsoft tudott vagy tudnia kellett volna az ilyen károk bekövetkeztének lehetőségéről.

Egyes államok nem teszik lehetővé a járulékos vagy következményi károkért való felelősség kizárását vagy korlátozását, ezért elképzelhető, hogy a fenti korlátozás vagy kizárás nem vonatkozik Önre. Ezenkívül előfordulhat, hogy a fenti korlátozás azért nem vonatkozik Önre, mert országa nem teszi lehetővé a járulékos, következményi vagy egyéb károkért való felelősség kizárását, illetve korlátozását.

KORLÁTOZOTT GARANCIA

A. KORLÁTOZOTT GARANCIA. Amennyiben Ön követi az utasításokat, úgy a szoftver alapvetően a terméket kísérő Microsoft dokumentációban foglaltaknak megfelelően fog működni.

B. A GARANCIA IDŐTARTAMA; A GARANCIA JOGOSULTJA; BÁRMELY VÉLELMEZETT GARANCIA IDŐTARTAMA. A KORLÁTOZOTT GARANCIA A SZOFTVERRE EGY ÉVIG ÉRVÉNYES ANNAK AZ ELSŐ FELHASZNÁLÓ ÁLTALI MEGSZERZÉSÉTŐL SZÁMÍTVÁ. HA ÖN A SZOFTVERHEZ FRISSÍTÉST, BŐVÍTÉST VAGY CSERESZOFTVERT KAP EZEN EGY ÉV ALATT, ARRA A GARANCIA AZ EREDETI GARANCIÁBÓL HÁTRALEVŐ IDEIG, DE LEGALÁBB 30 NAPIG ÉRVÉNYES. Ha az első felhasználó átruházza a szoftvert, úgy az átvevőnél a hátralévő ideig érvényes a garancia.

A JOGSZABÁLYOK ÁLTAL MEGENGEDETT LEGTELJESEBB MÉRTÉKBEN BÁRMELY VÉLELMEZETT GARANCIA, GARANCIA VAGY FELTÉTEL CSAK A KORLÁTOZOTT GARANCIA IDŐTARTAMA ALATT ÉRVÉNYES. Tekintettel arra, hogy egyes államok nem teszik lehetővé a vélelmezett garancia időtartamának korlátozását, lehetséges, hogy ezek a korlátozások nem vonatkoznak Önre. Ezenkívül előfordulhat, hogy ezek a korlátozások azért nem vonatkoznak Önre, mert egyes országok nem teszik lehetővé a vélelmezett garancia, jótállás vagy feltételek időtartamának korlátozását.

C. A GARANCIA KIZÁRÁSA. Ez a garancia nem vonatkozik azon problémákra, amelyek az Ön cselekedeteiből (vagy cselekedetének elmaradásából), mások cselekedeteiből vagy bármely olyan eseményből adódnak, amely a Microsoft elvárható ellenőrzésén kívül esik.

D. KÁRTALANÍTÁS A GARANCIÁLIS KÖTELEZETTSÉGEK MEGSÉRTÉSÉÉRT. A MICROSOFT A SZOFTVERT DÍJMENTESEN KIJAVÍTTJA VAGY KICSERÉLI. AMENNYIBEN A MICROSOFT NEM TUDJA KIJAVÍTANI VAGY KICSERÉLNI AZT, ÚGY VISSZATÉRÍTI A SZOFTVERREL KAPOTT NYUGTÁN SZEREPLŐ ÖSSZEGET. A MICROSOFT A BŐVÍTÉSEKET, A FRISSÍTÉSEKET ÉS A CSERESZOFTVERT SZINTÉN DÍJMENTESEN KIJAVÍTTJA VAGY KICSERÉLI. HA A MICROSOFT NEM TUDJA KIJAVÍTANI VAGY KICSERÉLNI AZOKAT, VISSZATÉRÍTI AZ ÉRTÜK ÖN ÁLTAL FIZETETT ÖSSZEGET (HA VAN ILYEN). A VISSZATÉRÍTÉSHEZ EL KELL TÁVOLÍTANIA A SZOFTVERT, ÉS A BESZERZÉS IGAZOLÁSÁVAL MINDEN ADATHORDOZÓT ÉS KAPCSOLÓDÓ ANYAGOT VISSZA KELL KÜLDENIE A MICROSOFTNAK. A KORLÁTOZOTT GARANCIA MEGSÉRTÉSE ESETÉN KIZÁRÓLAG AZ ITT LEÍRT KÁRTALANÍTÁS JÁR ÖNNEK.

E. A FOGYASZTÓI JOGOK ÉRVÉNYE. A HELYI TÖRVÉNYEK SZERINT ÖN TOVÁBBI FOGYASZTÓI JOGOKKAL IS RENDELKEZHET, AMELYEKET EZ A SZERZŐDÉS NEM MÓDOSÍTHAT.

F. GARANCIÁLIS ELJÁRÁSOK. A garanciális szolgáltatáshoz a beszerzés igazolása szükséges.

1. Az Amerikai Egyesült Államokban és Kanadában. Az Amerikai Egyesült Államokban vagy Kanadában beszerzett szoftverrel kapcsolatos garanciális szolgáltatásokért vagy a visszatérítéssel kapcsolatos tájékoztatásért forduljon a Microsofthoz

- a (800) MICROSOFT telefonszámon,
- a Microsoft Customer Service and Support, One Microsoft Way, Redmond, WA 98052-6399, USA címen, vagy
- keresse fel a www.microsoft.com/info/nareturns.htm webhelyet.

2. Európában, a Közel-Keleten és Afrikában. Amennyiben Ön a szoftvert Európában, Afrikában vagy a Közel-Keleten szerezte be, úgy ezen korlátozott garanciát a Microsoft Ireland Operations Limited cég nyújtja Önnek. Ezen garanciával kapcsolatos igényeivel forduljon a Microsofthoz

- a Microsoft Ireland Operations Limited, Customer Care Centre, Atrium Building Block B, Carmanhall Road, Sandyford Industrial Estate, Dublin 18, Írország címen vagy

- a helyi Microsoft képviselőten (lásd: www.microsoft.com/worldwide) keresztül. Magyarországon hívja a +36 1 437 2800 telefonszámot, vagy látogasson el a www.microsoft.com/HUN webhelyre.

3. Az Amerikai Egyesült Államokon, Kanadán, Európán, a Közel-Keleten és Afrikán kívül. Amennyiben Ön a szoftvert az Amerikai Egyesült Államokon, Kanadán, Európán, a Közel-Keleten és Afrikán kívül szerezte be, úgy forduljon a helyi Microsoft képviselőhöz (lásd: www.microsoft.com/worldwide).

G. MINDEN EGYÉB GARANCIA KIZÁRÁSA. A MICROSOFT KÖZVETLEN GARANCIAKÉNT KIZÁRÓLAG A KORLÁTOZOTT GARANCIÁT NYÚJTJA ÖNNEK. A MICROSOFT NEM NYÚJT SEMMIFÉLE EGYÉB KIFEJEZETT GARANCIÁT, GARANCIÁVÁLLALÁST VAGY FELTÉTELT.

AMENNYIBEN A HELYI JOGSZABÁLYOK EZT LEHETŐVÉ TESZIK, A MICROSOFT EZÚTON ELZÁRKÓZIK A VÉLELMEZETT GARANCIÁVÁLLALÁSTÓL AZ ELADHATÓSÁGRA, AZ ADOTT CÉLRA VALÓ ALKALMAZHATÓSÁGRA ÉS A JOGBITORLÁS-MENTESEGRE VONATKOZÓAN. Amennyiben a helyi jogszabályok ezen kizárás ellenére bármely vélelmezett garanciát, jótállást, vagy feltételt biztosítanak Önnek, úgy az Ön jogorvoslata a Kártalanítás a garanciális kötelezettségek megsértéséért című pontban leírtak szerint alakul, amilyen mértékben azt az Ön helyi jogszabályai megengedik.

H. A GARANCIÁLIS KÖTELEZETTSÉGEK MEGSÉRTÉSÉBŐL EREDŐ KÁROK KORLÁTOZÁSA ÉS KIZÁRÁSA. EZEN KORLÁTOZOTT GARANCIÁBAN FOGLALT KÖTELEZETTSÉGEK MEGSÉRTÉSÉRE A FENTI, KÁROK KIZÁRÁSA ÉS KORLÁTOZÁSA PONTBAN LEÍRTAK VONATKOZNAK.

EZEN GARANCIA EGYES MEGHATÁROZOTT JOGOKAT BIZTOSÍT ÖNNEK, ÉS ELKÉPZELHETŐ, HOGY ÖN TOVÁBBI JOGOKKAL RENDELKEZIK, AMELYEK ÁLLAMONKÉNT VÁLTOZHATNAK. EZEN KÍVÜL ELŐFORDULHAT, HOGY ÖN TOVÁBBI JOGOKKAL IS RENDELKEZIK, AMELYEK ORSZÁGONKÉNT VÁLTOZHATNAK.

EULAIID:014_RTM_CLT.1_RTM_HU